
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΧ MYKfiNIATHX
Διιυθυντήί 1»4β « 1954

ΙδιΟΜτήττκ ■ Διαιθυττήζ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

----- ———

Πιρίοδος Β —Τιμή φύλλου Δρχ. 25

Έτος 42ο ~ Αριβμ. Φύλλου 12.432

ΠΔΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΕξιΛαοτήρια θύματα
ydxvouv βτο ΒενιζέΛειο

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ 
01 ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΙ

Τη Δευτέρα θα οριστούν και 
θα ανακοινωθούν από το Δή- 
μαρχο κ. Μανόλη Καρέλλη οι 
τρεις Αντιδήμαρχοι. Ηρακλείου 
για την περίοδο Ιανουρίου 
1988—Ιανουάριου 1989. Η α­
νακοίνωση θα γίνει μετά την 
επιστροφή του Δηιμάρχου από 
τις Βρυξέλλες.

Χθες βράδυ το Δηιμοπικό 
Συμβούλιο συζήτησε το θέμα 
της διάρκειας της θητείας των 
νέων Αντιδημάρχων.
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ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΝΑ ΟΦΕΛΗΘΕΙ Ο ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ

Νωρίτερα φέτος
οι χειμερινές εκπτώσεις

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΠΙΘΑΝΟΤΑΤΑ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ
Ενωρίτερα σε σύγκριση με άλλες χρονιές θα έχουμε εφέτος, σύμφωνα με 

όλες τις ενδείξεις, τις χειμερινές εκπτώσεις. Αν και δεν έχει υπάρξει μέχρι 
στιγμής σχετική εισήγηση στον αρμόδιο υπουργό κ. Ν. Ακριτίδη από τους 
εκπροσώπους των εμπόρων, όλα δείχνουν ότι η περίοδος που το κατανα­
λωτικό κοινό θα μπορεί να αγοράσει με εκπτώσεις στις τιμές τα χειμωνιά­
τικα ρούχα, παπούτσια και άλλα είδη, θα αρχίσει το τρίτο δεκαήμερο

Εξελίξεις που τείνουν να διαμορφώσουν ένα νέο κλίμα στον ευαί­
σθητο χώρο της υγείας, δρομολογούνται σύμφωνα με όλες τις 
ενδείξεις μετά την δημοσιοποίηση των τεκτενομένων στο Βενι- 
ζέλειο Νοσοκομείο. Παράλληλα έντονος αναπτύσσεται ο προβλη­
ματισμός έγκυρων ιατρικών κύκλων γύρω από τα βαθύτερα αϊ-

τια της κρίσης που υποβόσκει στο κορυφαίο νοσηλευτικό Ίδρυ­
μα της Κρήτης, το οποίο όμως, παρά τα σημαντικά λειτουργικά 

του προβλήματα, εξακολουθεί να παρέχει υψηλής στάθμης νο- 

οοκομειακή περίθαλψη’ στο σύνολο του πληθυσμού του νησιού.

01 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΥ

ΕΠΑΓ. ΕΠΙΜ)ΤΗΡΙΟΥ

Έτσι’ θα πρέπει να επίσης 
σηιμανθεί ότι τα τελευταία 24 
ωρα αλλοπρόσαλλες εκτιμήσεις 
γύρω από τ οθέμα του Βενιζέ- 
λειου διατυπώνονται από το­
πικούς κυρίως παράγοντες, οι 
οποίες αν και προέρχονται «πό 
διαφορετικούς πολιτικούς χώ­
ρους στην ουσία συγκλίνουν, 
παρακάμπτοντας τα ουσιαστι­
κά αίτια που οδήγησαν στο, α­
διέξοδο την κατάσταση στο 
Νοσοκομείο.

ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΤΟ Ε.Σ.Υ.
ΚΑΙ ΜΕΤΑΘΕΣΗ 
ΕΥΘΥΝΩΝ

Δύο κυρίως σημεία προβάλ-

λονν από την παρασκηνιολογία 
που αναπτύχθηκε τελευταία, με 
αφορμή τις σκληρές δηλώσεις 
των μελών του Δ.Σ. του Βενι- 
ζέλειου:
• Η νέα διάσταση που δεί­

χνει να παίρνει η πολεμική σε 
βάρος του ΕΣΥ και
• Η προσπάθεια ανεύρεσης 

εξιλαστήριων θυμάτων στο χώ­
ρο του διοικητικού προσωπι­
κού, με την ταυτόχρονη προώ­
θηση άλλων προσώπων ακόμη 
και στην θέση του Διοικητικού 
Διευθυντή του Νοσοκομείου.

Εντυπωσιακό είναι το γεγο­
νός ότι κατεύθυνση αυτή (των 
εξιλαστήριων θυμάτων) επιχει-

ρήθηκε να χαραχθεί σε συνε­
δρίαση καθοδηγητικού οργάνου 
του ΠΑΣΟΚ στο Νομό, το ο­
ποίο ωστόσο ουδόλως ασχολή­
θηκε με τα πραγματικά αίτια 
που οδήγησαν σε αδιέξοδο το 
νοσοκομείο.

ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ
ΓΙΑ
ΤΟΥ

Θετικά

ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ
ΠΑΝΕΠ)ΣΤΗΜΙ ΑΚΟ

εξάλλου κρίινεται το

Αντίθετα κρίνεται ότι η έλ­
λειψη πολιτικού θάρρους να 
μπει βαθειά το νυστέρι στην 
πληγή του «άρρωστου Βενιζέ- 
λειου» και η.αντιμετώπιση,των 
ουσιαστικών προβλημάτων προ- 
λείανε το έδαφος για την ό- 
ξυνση της αντί - ΕΣΥ μάχης 
που δίνεται από τους γνω­
στούς κύκλους εδώ και καιρό.

Διοικητικό αδιέξοδο με 6 μόνο υπαλλήλους

ΛΟΥΚΕΤΟ ΒΑΖΕΙ
Ο ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ

γεγονός ότι απέδωσαν τα σχε­
τικά δημοσιεύματα της «ίΠ» 
μετά την διαπιστωθείσα χθες 
οίλλαγή πορείας τον υπουρ­
γέ ί’ου στο θέιμά έγκρισης του 
Οργανισμού λειτουργίας του 
Π α νεπ ι στημ ιακού No σοκομ ε ί ο υ. 
Σύμφωνα με χθεσινές πληρο­
φορίες το υπουργείο Υγείας 
έκανε θεαματική στροφή στο 
θέμα αποφασίζοντας να προ­
χωρήσει στην έγκριση του Ορ­
γανισμού. Οι ίδιες πληροφο-> 
ρίες αναφέρουν ότι ο Οργανι­
σμός με «κίνιηιση αστραπή» υ­
πογράφηκε από τον κ. Φλώρο 
και αναμένεται να ακολουθή­
σει τον δρόμο, για την δημο­
σίευσή’ του στην Έφημιερίίδα 
της Κυΐ&έρνησης. Παράλληλα, 
το υπουργείο διαβεβαίωσε το 
Δ.Σ. για την ύπαρξή των· ανα- 
γκ<χίων 'ττιοτωσχων γι« την 
πρόσληψη προσωπικού.

Μέχρι αργά χθες το βράδυ 
συνεχιζόταν η συνάντηση των 
τριών υποψηφίων προέδρων του 
Επαγγελματικού Επιμελητηρί­
ου κ.κ. Νίκου Βελιγραντάκη, 
Γιώργου Πασπαλάκη και Νι­
κήτα Δολαψάκη σε μια προσ- · 
πάθεΐα να εξευρεθεί κοινή πρό­
ταση για τη, σημερινή συνε­
δρίαση του νέου Δ.Σ. για την, 
εκλογή δμελούς Δ.Ε. Η συνε-ί 
δρίαση θα γίνει το απόγευμα 
μετά από πρόσκληση της Νο­
μάρχου.

ΤΑΞΙΤΖΗΣ ΠΑΡΕΣΥΡΕ

70ΧΡΟΝΟ

ΣΤΟ ΜΕ Ϊ ΝΤΑΝΙ

του Ιανουάριου.
Σύμφωνα με πληροφορίες οι 

εκπρόσωποι των εμπόρων θεω­
ρούν ότι η έναρξη της περιόδου 
των εκπτώσεων πριν από την κα 
θιερωμένη ημερομηνία της 1ης 
Φεβρουάριου, · είναι αναγκαία, 
προκειμένου να τονωθεί η κίνηση 
στην αγορά προς όφελος των κσ 
ταστημάτων τα οποία θα ρευστό 
ποιήσουν τα αποθέματα των χεί 
ιμερτνών εμπορευμάτων.

Παράλληλα η επίσπευση των 
χειμερινών εκπτώσεων θα όφελή 
σει και τους καταναλωτές αφού 
θα αγοράσουν είδη που θα τα 
χρησιμοποιήσουν την τρέχουσα· 
χειμερινή περίοδο.

Άλλωστε έχει υποστηριχθεϊ 
στο παρελθόν η άποψη ότι θα 
πρέπει να εκσυγχρσνισθεί ο θε­
σμός των εκπτώσεων προς όφε­
λος του καταναλωτικού κοινού.

Υπενθύ·μ·ίιζετα·ι ότι οι χειμερι­
νές εκπτώσεις τον περασμένο 
χρόνο, είχαν αρχίσει στις 22 Ια 
ινουαρίου και μετά από δυο χρο 
νίκες παρατάσεις είχαν λήξει τε­
λικά στις 14 Μαρτίου ’87.

Ενωρίτερα φέτος οι εκπτώσεις και αυτό προς όφελος 
των καταναλωτών.

σει στις 12 Ιανουάριου και είχε την επομένη άρχισε η περίοδος 
λήξει στις 21 Ιανουάριου 87 και των χειμερινών εκπτώσεων.

Μυγιάκης : Δεν είχαμε άλλη λύση
Λουκέτο βάζει σπό σήμερα το πρωί ο Δήμος της Ιεράπετρας μετά το διοικητικό αδιέξοδο 
στο οποίο οδηγήθηκε από την έλλειψη διόικητικών υπαλλήλων μέ: αποτέλεσμα να μην εί­
ναι δυνατό να διεκπεραιώνετοι ο όγκος δουλειάς που υπάρχει στον μεγαλύτερο· οργανι­
σμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Νομού Λασιθίου. Αξιοσημείωτο είναι ότι σ’ όλες τις υπη

156 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΥΓΕΙΑΣ

Σε τροχαίο 'ατύχημα που έγινε 
χθες στις 2 μ.μ. στο Μεϊντάνι 

. τραυματίστηκε βαρεία ο 7Οχρο 
νος Δημ. Βλαχάκης όταν παρα- 
ούρθηκε από ταξί που οδηγού 
σε ο Νίκος Στραταντωνάκης 27 
χρονών.

ίΕϊχε π|οηγηθεϊ όμως το δε- 
■καήμερο προώθησης ελληνικών 
ιπροΤόντων που είχε διοργανώ 
σει ο Σύνδεσμος προώθησης Ελ 
ληνικών ΠροΤ’όντων σε σύνεργα 
σία με τις Εμπορικές Οργανώ­
σεις.

Το δεκαήμερο εκείνο είχε αρχί

Σε περιοχή της Γέργερης

ΕΝΟΠΛΗ ΣΥΜΠΛΟΚΗ
ΛΥΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ

ρεσίες υπάρχουν μόλις 6

Η έλλειψη ανθρώπινου δυναμι 
κού για να διεκπεραιώνει τις υ­
ποθέσεις έχει σαν αποτέλεσμα να 
μην μπορεί να γίνει π σύνταξη 
του προϋπολογισμού τόσο του 
οικονομικού όσο και των τεχνι­
κών έργων, να μην μπορεί να λει 
τουργήσει το Δημοτ. Συμβούλιο 
και φυσικά να μην εξυπηρετούν 
ται οι πάνω από 12.000 δημό­
τες της Ιεράπετρας.

Χθες το μεσημέρι για μια ακό 
μη φορά αντιπροσωπεία των Ιε- 
ραπετριτών με επικεφαλής τον 
Δήμαρχο κ. Μιχ. Μυγιάκη επισκέ

διοικητικοί υπάλληλοι.

φθηκε τη Νομαρχία Λασιθίου και 
συζήτησε με το Νομάρχη κ. Γιώρ 
γο ΤζαναΚάκη τα αίτια που ο­
δήγησαν το Δήμο στην απόφαση 
να κλείσει.

0 κ. Μυγιά’κης επισήμανε ότι 
υπάρχουν ευθύνες στα κρατικά 
όργανα που1 έχουν εγκαταλείψει 
το Δήμο της «Νύμφης του Λιβυ 
ικού». Το πρόίβλημα δεν τέθηκε 
για πρώτη ’φορά. Ο Νομάρχης 
είπε ότι κα.τανοεϊ το πρόβλημα, 
όμως δεν έδωσε κάποια ουσιαστι 
κή ·απάντηση για να ξεπεραστεϊ

Σήμερα στην επιτροπή

Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ

το αδιέξοδο κατ να μην κλείοει 
ο Δήιμος.

Αργά χθες το βράδυ η «Πα- 
τρίς» επικοινώνησε με το Δήμαρ 
χο κ. Μυγιάκη ο οποίος έκανε 
την παρακάτω δήλωση:

«Η κατάσταση είναι τέτοια 
που εμείς δεν έχομε τίποτε άλλο 
να κάνομε παρά να κλείσομε μέ 
χρι να βρεθεί η λύση. Εμείς έχο 
ιμε προτάσεις. Πρέπει να γίνουν 
κάποιες μετατάξεις ή αποσπάσεις 
από άλλες υπηρεσίες ή ακόμη και 
νέες προσλήψεις. Η στάση όμως 
των κρατικών οργάνων κάθε άλ­
λο παρά λύνει το πρόβλημα. Εί 
ναι δυνατό 6 υπάλληλοι να φέ­
ρουν σε πέρας δουλειά που αφο 
ρά H2—15.000 κόσμο;

δι
Π:οσο 156 εκατ. δροχμών 

ιστιθεται <χπο το υπουργείο
Υγείας στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο για να καλυφθεί η μι­
σθοδοσία του προσωπικού και 
οι λειτουργικές ανάγκες. Πα­
ράλληλα καταβάλλονται προσ­
πάθειες για την άμεση χρημια- 
τοδότηση του· νοσοκσμείου και 
με άλλα ποσά προκειμένου να 
καλυφθεί το χρέος των 700 ε­
κατομμυρίων.

ΠΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΕΣ
ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Ο μεγαλύτερος Δήμος του 
ΐΝόμού να στηρίζεται διοικητικά 
σε 6 ανθρώπους; θα πρέπει να 
γίνουν τουλάχιστο 15 για να 
εξασφαλιστεί η ομαλή λειτουο- 
γία των υπηρεσιών».

Αλ. Α. Ανδρ.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά
(1,3,5,7,9)

Λόγω του κυκλοφοριακού χάους

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΘΥΜΑ
ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΣΤΟ “ΤΑΛΟΣ,,

Να ηαρθουν άμεσα μέτρα
Νέο Τροχαίο ατύχημα με θύμα και πάλι καθηγήτρια του σχολικού 
συγκροτήματος «Τάλως» σημειώθηκε χθες το απόγευμια στην πε 
ριαχή φέρνοντας και πάλι στην επιφάνεια το σοβαρό αλλά και ά­
λυτο μέχρι στιγμής θέμα ρύθμισης της κυκλοφορίας στην περιο­
χή του σχολικού συγκροτήματος.

Με τρείς τραυματίες
Τρεις σοβαρά τραυματίες, ζοντάς τους στο κεψάλι και σ’

ένας από τους οποίους πιθανό­
τατα χάνει το αριστερό του 
μάτι, ήταν ο απολογισμός ε­
πεισοδίου μεταξύ δύο οικογε­
νειών το οποίο μάλιστα εξελί­
χθηκε σε ένοπλη συμπλοκή.

Στην Κοινοβουλευτική Επι­
τροπή Άμυνας και Εξωτερι­
κών θα συνεχισθεί σήμερα το 
βράδυ η συζήτηση του σχεδίου 
Νόμου για τις παραμεθόριες 
περιοχές.

Οπως είναι γνωστό, η συ­
ζήτηση στην Επιτροπή του νο­
μοσχεδίου είχε αναβληθεί μετά 
την προσωπςκή παρέμβαση 
του πρωθυπουργού, μετά από 
την οποία η Κρήτη εντάχθηκε 
στις παραμ εθόρ ιε ς περ ι οχέ ς' 
της χώρας.

Σύμφωνα: με πληροφορίες, οι 
βουλευτές του ΠΑΣΟΚ αλλάκα, 
των άλλων κομμάτων θα δώ­
σουν την μάχη τόσο μέσα στην 
ΕπιΤροπή όσο και στη διάρ­
κεια της συζήτησης στη Βου­
λή για την ουσιαστική περι­
φρούρηση της Κρήτης, πράγμα 
το οποίο θα γίνει μόνο αν τε­
θεί στο νομοσχέδιο ευθέως ο 
περιορισμός της αγοράς εκτά­
σεων από ξένους για λόγους 
εθνικής ασφάλειας, όπως ακρι 
βώς έγινε στην ανάλογη περί 
πτώση από την Ισπανία.

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΤΗΛ: 254.666

Στη μνήμη της 
ΝΙΚΗΣ Λ. ΓΡΥΛΛΟΥ 

μιας αρχόντισσας, ηρωΊ- 
δας Μάνας, που πάλεψε 
μόνη σκληρά, αφήνοντας 
μια όμορφη οικογένεια κι 
ένα υπέροχο παράδειγμα, 
λίγα λουλούδια στον τά­
φο της.... 5.000 δρχ. για 
τη Στέγη Ανηλίκων.

Οικογένεια 
Τηλέμαχου Φθενού.

θύιμα του χθεσινού τροχαίου 
ήταν η ικαθηγήτρια ΞαΥθάκη Νί­
κη, η οποία και μεταφέρθηκε σε 
αφσσία στο νοσοκομείο.

Στον ίδιο χώρο πριν λίγους μή 
νες είχε σημειωθεί και άλλο τρο­
χαίο ατύχηιμα με θύμα τον καθη 
γητή Μάαμπασάκη Βλάσση.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ιμπρο 
στα σΤην επικινδυνότητα της 
κατάστασης στον χώρο αυτό 
στον οποίο κινούνται περίπου 
1500 μαθητές,, οι Διευθύνσεις 
των Σχολείων με αλλεπάλληλα έγ 
γρσφά τους προς τις αρμόδιες 
Αρχές έχουν ζητήσει την κύκλο 
φοριοκή ρύθμιση έτσι ώστε να 
μην βρίσκονται καθημερινά αντί

μέτώποι με τον κίνδυνο μαθητές 
και καθηγητές στην περιοχή αυ 
τή.

Φαίνεται όμως ότι και πάλι ε­
πικράτησε η δυσκινησία των Αρ 
χών.

Ακριβώς κατά μήκος των εξό­
δων του. σχολικού συγκροτήμα­
τος είναι κάθε μέρα σταθιμευμένα 
κάθε είδους αυτοκίνητα (λεωφο 
ρεία, φορτηγά κλπ.) με αποτέλε 
σμα, ότσν σχολούν οΓ μαθητές 
και οι καθηγητές να μην έχουν ο­
πτική ικανότητα για να ελέγξουν 
την κυκλοφορία των οχημάτων, 
πράγμα που δημιουργεί ένα σοβά 
ρό πρόβλημα και πρέπει αμέσως 
πριν να είναι αργά, οι αρμόδιοι 
να επιληφθούν του προβλήμα­
τος αυτού.

Στη θέση «Αραπόσπηλιο» της 
Γέργερης οι Στέλιος Πρινιανά- 
κης, 26 χρόνων; τα αδέλφια 
Γιάννης και Μανόλης Καψάλης, 
24 και 26 χρον,ών. Και τα εξα- 
δέλφια τους Μανόλης, 26 και 
Γιάννης Καψάλη,ς, 24 χρονών, 
έστησαν ενέδρα, για άγνωστο 
μέχρι στιγμής λόγο, οπούς α-

ολόκληρο το σώμα.
'Οταν πληροψορήθηκε το ε-. 

πεισόδι© ο Μιχάλης Δουκίαν- 
τζάκης, 26 χρονών, γιός του 
50χρονου Γιώργου, πήγε στον 
τόπο της συμπλοκής αλλά μό­
λις έγινε αντιληπτός από τους 
δράστες καταδιώχθηκε και πυ- 
ροβολήθηκε με αποτέλεσμα να 
τραι^ματισθεί στο αριστερό 
μάτι. Και οι 5 στη συνέχεια 
τράπηικαν σε φυγή και καταζη­
τούνται. Οι τρεις τραυματίΐες 
μεταφέρθηκαν στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο όπου και νοσηλεύο­
νται.

δελφούς Κώστα και 
Δουκιαντζάκη, 30 κ«ι 
νών, αντίστοιχα, ττου

Γ ιώργο 
50 χρο- 
ττερνού-

Ο 26χρονος Μιχάλη,ς εγχει­
ρίστηκε χθες το βράδυ στο μά-

σαν αϊτό εκεί. Τους εττιτεθη* τι, ενω ο ττατερσς του έχει κά-
καν και τους χτύπησαν με ξύ- ταγμα στη λεκάνη και ο θείος 
λα και με γροθιές, τραυματί- του έχει διάσειση.

Με αντιπροσωπεία της ΚΕΔΚΕ

ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΑΠΟ 
ΣΗΜΕΡΑ 0 «· ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

Από κινητό σταθμό του ΥΠΕΧΩΔΕ

ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ
ΡΥΠΑΝΣΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στην πλοτεία Δπσκαλογιάννη «εγκσταστάθηκε» ο κινητός στα-
βμός μέτρησης της ατμοσφαιρικής ρύπανσης. Ο κινητός σταθμός 
που δόθηκε από το ΥΠΕΧΩΔΕ θα πραγματοποιεί’ μετρήσεις σε 
διάφορα σημεία της πόλης προκειμένου να διαπιστωθεί η μόλυν­
ση της ατμόσφαιρας. (Φωτ.: Κου'Γκ Φιλμ Β. Δρόσος 221830).

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΙΣΜΑ,,
ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΞΑΜΕΛΗ

— Για όλες τις τάξεις

Γυμνασϊου - Λυκείου - Δέσμες.

— Για αδύνατους μαθητές.

— Για απόφοιτους.

ΥΠΕΥΘΥΝΗ και ΜΕΘΟΔΙΚΗ 

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ

Εγγραφές καθημερινά 

Εβανς 91 —Τηλ.: 287614

■■■■Β»
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Από την Εταιρία PACIFIC ARCHITECTS 
και ENGINEERS INC. για εργασία 
στην Αμερικανική Βάση Γουρνών 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

για το εργοστάσιο Ηλεκτροπαραγωγής της Βάσεως 

πτυχιούχος Πολυτεχνείου .και γνώσεις της αγγλικής γλώσσας 
Τεχνικός ελέγχου οχημάτων, απαραίτητη η καλή γνώση 

αγγλικής γλώσσας (ομιλία, κατανόηση, γραφή και ανάγνω­
ση).

Πληροφορίες: τηλ. 761196 ή 761197, εσωτ. 3431, ώρα 
08.00—15.00, Δευτέρα έως Παρασκευή.

a

■

1—15

ΣΤΟΝ ΧΑΜΗΛΟ 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΦΠΑ 
ΤΑ ΔΙΧΤΥΑ 
ΕΛΑΙΟΣΥΛΛΟΓΗΣ

Ύστερα από αίτημα των ελαι 
οπαραγωγών της Κρήτης, το Υ­
πουργείο Γεωργίας αποφάσισε 
τη μετάταξη των διχτυών έλαιο 
υλλογής από το μεσαίο συντελέ 
στη ΦΠΑ στο κατώτερο 6ο)ο.

Αναχωρεί σήμερα για τις 
Βρυξέλλες ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. Μανόλης Καρέλλης, 
επικεφαλής αντιπροσωπείας 
της Κεντρικής Ένωσης Δήμων 
και Κοινοτήτων Ελλάδας, της 
οποίας είναι αντιπρόεδρος, 
γι’α να πάρει μέρος στη γενι­
κή συνέλευση της Ένωσης Δή­
μων και Περιφερειών της Ευ­
ρώπης, που είναι το πανευρω­
παϊκό όργανο των O.T.A.

στη διάρκειά της γενικής συ­
νέλευσης που θα είναι διήμερη.

Η ΚΕΔΚΕ πρόκειται να εγ­
γραφεί μέλος της 'Ενωσης. Η 
σχετικ ραττόφαση θα πορθεί

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

2 X 5 = 10
Αν έχετε 2.000.000 δρχ. και είσθε δραστήριος, 

ίσως να είσθε κατάλληλος. Αν μπορείτε ν' ασχο­
ληθείτε μ' εμπορικό είδος πλατείας κατανάλωσης 
με σχέση τ' αυτοκίνητα, θα σας δείξομε τρόπο 
πώς να πενταπλασιάσετε τα λεφτά σας.

Προσφέρομε αποκλειστικότητα δΓ Αγροτικά 
Κέντρα, Επαρχίες, Νομούς και πόλεις. Έχομε μο­
ναδική φόρμουλα και προΊ ον ασυναγώνιστο καί 
είμεθα μια δυναμική ΑΓΓΛΟΕΛΛΗΝΙΚΗ Οργάνω­
ση. Τηλεφωνήστε ΑΛΚΟ τηλ. 081)253989 ώρες 
γραφείου.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ» Α.Ε
Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε Διαμερίσματα, Γραφεία, Πολυκατοικίες, 

Σαλόνια, Μοκέτες, Χαλιά, Ντεπόζιτα 

και δεξαμενές νερού.

Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματα 

Ρθς, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι υπό τονκ. ΓεώργιοΠασπαλάκη εκλεγέντες 14 σύμβου­

λοι του Επαγγελματοβιοτεχνικού Επιμελητηρίου Ηρακλεί­
ου κατά τις εκλογές του περασμένου μηνάς, προτείνομε κα- 
τα την επικείμενη εκλογή της Δ.Ε. αυτού, την αντιπροσω­
πευτική συμμετοχή σ’ αυτή και των τριών ϋυμμετασχόν- 
των στην εκλογή συνδυασμών.

Ανεξάρτητα από το ότι αυτό συμπίπτει με τις αρχές της 
παρατάξεώς μας πιστεύομε ακόμη ότι έτσι θα υπηρετηθούν 
ορθότερα τα συμφέροντα των Επαγγελματοβιοτεχνώνπου 
μαζ τίμρσαν όλους με την ψήφο τους.

Είναι μια πρόταση που πιστεύομε να αποδεχθούν οι συ­
νάδελφοι μας των άλλων δυο συνδυασμών και δεν Θα θελή 
σουν να αποκλείσουν την. συμμετοχή στην Δ.ΙΕ. τόσων 
πολλών συναδέλφων που πίστεψαν και πιστεύουν στην Ε- 
πιμελητηριακή Ιδέα.

ΜΙΣΗ ΤΙΜΗ
ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ 

Το Κατάστημα 
ΚΟΥΝΑΛΗΣ

Προσφέρει όλα τα ρούχα
ΣΤΗ ΜΙΣΗ ΤΙΜΗ

Επισκεφθείτε μας. ΣΙΓΟΥΡΑ ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ
Πλατ. Κορνάρου 26, τηλ. 281702

ΠΑ ΛΙΓΕΣ ΗΜΕΡΕΣ.
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«ΠΑΤΡΙΕ»

Δρ. Β. ΠΟΥΛ1ΑΝΑΚΗΣ 
Χε»ροΰργος

Επιστημονική Εφ<ι|5μόγή 
ΒελΔΥώμού.
TQX. 283279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χηροίφγος Ουρολόγος

Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Κ<φ&ολογος

Τηλ. 282880
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
των: εις το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- 
ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770 - Απο- 
κορώνου αρ. 24. Ώρες ε­
πισκέψεων 9—1 και 6—8.

miFAlAQ
ΟΛΥΜΠΙΑ
9,1)2 βδομάδες
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τσιντσιολίνα No 4
«ΑΕΤΟΡΙΑ»
MADE IN GREECE

«ΚΡΟΝΟΣ1
MASTERS OF THE UNIVERSE
«STUDIO»
θά&Αα γα ήσουν εδώ
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τεχνίτης στις γυναίκες

• ΜΝΖ1ΝΑΛΙΚΑ

— Νάθενας Ν.. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων.

— Πλέϋβίδής Ιωάν., Ν. Αλϊκαρ- 
νσσό&ξ.

— Συρμός Κών., Λεώφ. Κνωσού
— Γιόΐμέλΰς Κήμ., Λεώφ. Ηι<. 

Πλαότήρο.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΜΡ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Βεκράκη Μ., Χαρ. Τρικού- 

πη 31.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
Αυριτζάκη - Λουλάκη, 1821, 28
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Νοικοκυράκής, πλ. Δασκαλο- 

γίάννη 6.
4 ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κτιστάκής, Καλοκαιρινού 

■Ι74.
— Σμαργιάννακή. Λέωφ. Ικά­

ρου 192.

— Χειμωνίτης Ν_, Μίνώος 68.
— Ιατράκης Γιάν., Πυράνθού

19.

Ε>ΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΧ

ΚΑίΜΙΚΕΣ IK A

• ΗΛΚΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
AYTOKINNTCMI

— Λιπάικης Ιωάν., τέρμα Ηρα- 
κλέους 85.

— ΧρΊστόπουλος Ξέν. Αγ. Τρΰ- 
φώνος 3.

—· θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ίκά 

Καρδ) κά
Ουρ)κά 

Νευρικά 
ΟφΘ)κά.

15θήμερη οργανωμένη 

ΕΚΔΡΟΜΗ 
Από ΗράκΑειο ότην Άπω Ανατολή 

ΜΠΑΝΚΟΓΚ — ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 

ΜΠΑΛΙ — ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ

Αναχώρηση στις 2-2-1988

Πληροφορίες:

VAi "Travel
Ελευθ. Βενιζέλου 15 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. 222044, 243869,281192

Παρουσιάστηκαν χθες σε συνέντευξη

Τετάρτη 13 Ιανουάριου 1988

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Στο χώρο του ελληνικού 

Κινηματογράφου
3.30 Μαθαίνω κι αγοράζω
3.45 Ουράνιο.τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Αθλητισμός
7.35 Λέξοικονομία
8.10 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.50 Ντέτεκτιιβ Μάικ Χάμερ
11,40 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
5.00 Μπέρθα
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλέ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Φύση και ζωή
6.45 Τηλεπαιχνίδι
7.30 Κλακέτα
8.05
8.55
9.30

10.05
11.00

Συχνότητες
Τα χρυσά κορίτσια
Ειδήσεις
Ελισάβετ Μσρτινέγκου
Η κόρη του Μιστράλ

12.00 Ειβήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 13-1-88 
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα 
08.00 Έιδήΐσεις 
150.10 Τα καθημερινά 
08.40 Ισως ας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα i . 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
ΐέ..36 Σελίδές Κρητικής

Λόγοτέχνϊάς 
12.30 Κρητικά τραγούδια 
13:00 Τέταρτο πρόγραμμα 
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν 
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα 
14.30 Περισκόπιο 
15.00 Τέταρτο πρόγραμμα

Όπως τα βλέπω

0 ΦΙΛΟΣ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΑΞΕΝΟ ΚΟΥΣΤΟΥΜΙ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΚΑΟΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΟΗΜΟ ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ

Τιμητική εκδήλωση για το Ν. Πλάτωνα

Έρχονται στιγμές σε κάθε άν­
θρωπο που βλέπει ή που συναν 
τά κάτι παράξενο. Έτσι κι εγώ 
την Κυριακή που πήγα για εκκλη 
σιασμό στην Αγ. Ειρήνη Χρυσό 
βαλάντου (το συνηθίζω) παρα­
τήρησα πως ο φίλος μου Κω- 
στής Φραγκούλης φορούσε ένα 
κοστούμι που είχε το μικρό τσε 
πάκι όεξιά, αντί αριστερά. Είναι 
βέβαια γνωστό πως το μικοό 
τσεπάκι στο σακάκι είναι αριστε 
ρά. Το πρόσεξα μια, το πρόσε 
ξα δυό, και ο ξύπνιος Στειακός 
■υε πρόλαβε. Γιόντα κοιτάς έτσ: 
το κουστούμι μου, δεν είναι ό­
μορφο; Δεν αμφιβάλω για την 
ομορφιά του. Έχω όμως να πα 
ρατηρήσω πως ο ράπτης σου έ­
καμε ένα τρομερό λάθος. Τοποθέ 
τησε το τσεπάκι δεξιά αντί αρι 
στερά. Ασφαλώς ο άνθρωπος θα 
είναι φανατικός δεξιός κι έκαυε 
σε σένα τον Βενιζελικό, το πολι 
τικό του δήθεν λάθος. Απορώ 
όμως πως το δέχτηκες μα και 
πως το φορείς.

Γέλασε λίγο ο Κωστής και μου 
λέει: Πρόεδρε, δε θωρείς πως το 
χρώμα του κουστουμιού μου εί 
ναι της μόδας πράσινό. Και έ-

τσι πρέπει να έχει το τσεπάκι δε 
ξιά. Εξ άλλου είναι το μικρό τσε 
πάκι, γιατί η μόδα είναι να έχει 
μόνο μια μεγάλη τσέπη δεξιά. 
Έκαμα αυτή την τροποποίηση 
έτσι, εγώ το ζήτησα. Έμεινα ει 
λικρινά από-θαυμασμό. Ο φίλος 
μου παρακολουθεί τόσο την επι 
'καιρότητα όσο και τη μόδα. Σω 
στός σε όλα τα κοινωνικά φαινό 
μένα. Του χαρίζω μερικές μαντι 
νάδες γραμμένες ειδικά γΓ αυτόν 
και το μοντέρνο κουστούμι του.

Με τρεις σημαντικές εκδό­
σεις συνεχίζεται η υλοποίηση 
του εκδοτικού προγράμματος 
του Δήμου Ηρακλείου. Στη διάρ 
κεια χθεσινής συνέντευξης Τύ­
που ο δήμαρχός ΐί. Καρέλλης 
και ο διευθυντής της Βικελαίας 
Βιβλιοθήκης κ. Γιάναδακής πα­
ρουσίασαν στους εκπροσώπους 
των εφημερίδων το 5ο τεύχος 
του περιοδικού «Γίαλίμψηστον», 
τη μελέτη, τού Μ.Ζ. Κοπιδάκη 
«Το Γ' Μακκαβαίων και ο Αι­
σχύλος» και μια δίτομη συλλο­
γή ειδικά γραμμένη γιά νά τι­
μηθεί ο καθηγητής Νικόλαος 
Πλάτωνας.

Το 5ο τεύχος του «Παλίμψη­
στου» περιλάμβ&ν'ει τά πάρά- 
κάτω κείμενα:

Γ.Π. Σάδβίδης: Ο Σεφέρής, 
η Κρήτη και τα βιβλία του.

JOHN DRYDEN : Ένά δοκί­
μιό περί δραματικής πδίή&έώς 
—/Μετάφραση: Φίλιππος Ν. 
Ιερωννμίδης.

Αλέξανδρος - Φοίβος Μουρε- 
λάτος:, Η ανακάλυψη τής μορ­
φής στην πρώιμη Ελληνική Φι­
λοσοφία.

Μιχάλης Πιερής: Σταθμοί 
της Κυπριακής Λογοτεχνίας — 
Από την «Εξήγησίν της γλυ­
κείας χώρας Κύπρου» στην 
«Αμμόχωστο Βασιλεύουσα». .

'Αννα Κατσιγιάννη: Μορφι­
κές μεταρρυθμίσεις στην Ελ­
ληνική ποίηση του τέλους του 
19ου και των αρχών του 20ού 
αιώνα.

Μανώλης Δετοράκής: Το κεν­
τρικό Θεραπευτήριο στη Μεγά­
λη Κρητική Επανάστασή του 
1866 - 69.

Επίσης στις ΨΐήφίΒες, 
πάυ αφορούν στη.ν σύγχρονη, 
ποίηση κάι πεζογραφία, συνερ 
γόζοντα ι οι : Κωστής Σχιζά-

Ανδ^έας Καρέτσος, Κώ- 
:στας| ΓβάμματΆάκης, 'Έλλη 
Περράκη, Αντώνης Σανουδσκής, 
Φίλιππος X. Γιανναδάκης και 
Φιλοκτήτης Ταβερναράκης.

Η μελέτη του Ν.Ζ. Κόπιδάκη 
«Το Γ' Μακκαβαίων και ο Αι-

σχύλος», αποτελεί έρευνα ενός 
δειυτεροκανονικού βιβλίου της 
Παλαιάς Διαθήκης (του Γ' 
Μακκαδαίων), γραμμένου στα 
Ελληνικά από ανώνυμο Ιου­
δαίο.

Ο· τίτλος του δίτομου αφιε­
ρώματος στο Ν. Πλάτωνα εί­
ναι «Ειλαπίνη», λέξη ομηρική, 
που σημαίνει συμπόσιο.

Η «Ειλαπίνη» αποτελεί προσ­
φορά σεβασμού και αγάπης πε­
νήντα Ελλήνων και αλλοδαπών 
αρχαιολόγων στον κορυφαίο 
συνάδελφό τους Νικόλαο Πλά­
τωνα. Με απόφαση του Δημο- 
τικού Συμβουλίου, ύστερα από 
εισήγηση του Δημάρχου Ηρα­
κλείου κ. Μανόλη Καρέλλη, η 
φροντίδα της έκδοσης του τι- 
■μήτίκου Τόμου για τον διαπρε­
πή συμπολίτη ανετέθη στην Βι- 
κελαία Βιβλιοθήκη, η οποία, με 
την ευθύνη μιας τριμελούς 
Γραμματείας (Ν. Γιανναδάκης, 
Λένια Καστρινάκη, Γεωργία 
Ορφανού) συνέλεξε τα άρθρα 
κατόπιν μακράς αλληλογραφί­
ας με τους ενδιαφερομένους 
και προχώρησε στην έκδοσή 
του.

Πρόκειται για δίτομο έργο 
824 σελίδων, με πραγματικά 
πλούσια και εκλεκτή — όπως 
άλλωστε το υπαινίσσεται και 
ο τίτλος «Ειλαπίνη» — αρχαίο 
λογική και φιλολογική ύλη. Η 
διεθνής Αρχαιολογία συνέρχε­
ται πράγματι στην «Ειλαπί- 
νη» για να τιμήσει τον σοφό

Διδάσκαλο, τον λαμπρό Επι­
στήμονα, τον σεμνό Άνθρωπο.

Την προσεχή Κυριακή 17 Ια­
νουάριου στις 1 1 το πρωί, θα 
γίνει στην αίθουσα «Ελευθέ- 
ρ^ος Βενιζέλος» του Δημαρ­
χείου», η τελετή της επίδοσης 
του Τιμητικού Τόμου και η α­
πονομή ενός χρυσού μεταλλίου 
στον Καθηγητή ΝΙΚΟΛΑΟ 
ΠΛΑΤΩΝΑ από το Δήμο Ηρα­
κλείου. Η είσοδος θα είναι ε­
λεύθερη.

Στη διάρκεια της χθεσινής 
συνέντευξης, στην οποία πα­
ραβρέθηκαν και οι κ.κ. Κώστας 
Σχιζάκης και Αντώνης Βασιλά- 
κης, ο Δήμαρχος ανακοίνωσε 
ότι το Αρχείο της Δημογερο­
ντίας παραχωρέίται στο Δήμο 
από την Αρχιεπισκοπή, ύστερα 
από απόφαση της Ιεράς Επαρ­
χιακής Συνόδου της Εκκλησίας 
της Κρήτης. Το Αοχείο είναι 
πολυτιμότατο για τη μελέτη 
της ιότορίας της Κρήτης κατά 
τό 19ο αιώνα.

Επίσης ο γνωστός καλλιτέ­
χνης σκιτσογράψσς κ. Γιάννης 
Ανδρεαδάκης δώρησε στη Βικε- 
λαία τα πρωτότυπα 50 σκίτσα 
του, των οποίων θέμα είναι 
πρόσωπα και γεγονότα της η- 
ρακλειώτικης ζωής των τελευ­
ταίων 20 χρόνων. Τα σκίτσα 
αυτά αποτελούν, με τον τρόπο 
τους, ιστορικά και πολιτιστικά 
στοιχεία της πόλης και, ως εκ 
τούτου, αντικείμενα μελέτης 
και σήμερα Και αύριο.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΜΕΝΟΥΝ

Τώρα αν θέλετε μπορείτε να 
τον ρωτήσετε και να μάθετε για 
τί έκανε αυτή την τροποποίηση. 
Εύκολος άνθρωπος ο Φραγκού- 
λης.

Το πράσινο κουστούμι σου 
ιμε το δεξϊ τσεπάικι 
θα τους ποτίσει τους εχθρούς 
πραγματικό φαρμάκι.
Το ζήτησες ειλικρινά 
και όχι στα αστεία 
για να το δείξεις τ' ανηψιού 
του Νίκου στη Σητεία 
Οι Στειακοί τον έχουνε 
στο Κάστρο το λεβέντη 
πρύχει τσεπάκι δεξιό 
και πρώτος εις το γλέντι.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΑΡΕΤΑΚΗΣ
Έχουμε μεγάλη ποικιλία Επαγγελματικών Αυτοκινήτων.

VOLKS WAGEN και άλλα.
1) Κλούβες TRANSPORTER υδρόψυκτες
2) VOLKS WAGEN ανοιχτά με καρότσα.
3) Κλούβες TRANSPORTER 80 — 81
4) Κλούβες παλιό μοντέλλα 79.

Κάνουμε ευκοίλιες πληρωμής.
θα μας βρείτε στην είσοδο της Βιομηχανικής Περιοχής 

Ηράκλειοί:. Τηλ. 228461.

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΗΝΑΚΗ
Νέα Τμήματα 

ΕΝΗΛΙΚΩΝ
από Ιανουάριο, καθώς και Τμήματα 

PROFICIENCY

Εγγραφές καθημερινά 5—8 μ.μ.

Τηλ. 287060 — 285582

AMAMAiMWWUWMAAAA AAAAAAA

ρο .μνημόσυνο για 
μένου μας συζύγου

5
2 
ϊ

5
®

την ανάπαυση της ψυχής του αναπη 
πατέρα και 'υιού

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΕ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

MASTERS OF THE UNIVERSE
Η μάχη πόυ άρχισε στ' αστέρια, τώρα... διεξάγίται. στη 
γη. Με τόν Ντολφ Λοάντγκρεν.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΙελουιμΕ την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Αγία Σεμνή Κοινότητος Αρκαλοχωρίου 40θήμε

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη — Τηλ. 255289

Η ερωτική τάινία της χρονιάς του σκηνοθέτη ΆντριανΑυν
9,1)2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ

Κιμ Μπάσινγκερ, Μίκυ Ρόύρκ

ΔΕΣΜΟΣ ΑΓΚΩΝΟΣ ΤΠΙΣΤΡΑΓΛ^ΔΕΣ

ΠΕΡΙΣΦΥΡΙΟ

ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 

ΠΑΝ -ΜΟΝΩΤΕΧ 
Μονώσέίζ - Στεγανοποιήσεις 

Πλαστικοποιήσεις.

Τηλ. 280916

ΔΙΑΛΑΜΕ
ΚΑΤ)ΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

ΣΤΥΛ. ΚΟΥΤΗ
— Γόβες, από 1000 δρχ.

— Παιδϊκα, από 500 δρχ.

— Ανδρικά, από 1.000 δρχ.

ΚΑΤ)ΤΑ: ΣΤΥΛ. ΚΟΥΤΗ

Οδός Καγιαμπή

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ No 4

«αςτορια“
MADE LN GREECE

Με τον Χάρυ Κλυν

Ο ΥΔΡΟΘΕΡΜ ΕΠΕ
Κλιματισμός - Πισίνες - Χημικά

Γ Παπονδρέοο II.
713 06 Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ (081) 235298
ΤΙχ. 262819 YDIΗ GR

c << STUDIO »
Εναβξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

©ΑΘΕΛΑ ΝΑ ΗΣΟΥΝ ΕΔΩ
Του Νταίηβνντ Λίλσντ. Με την Ιβχρονη αποκάλυψη Έμιλη 
Λουντ (βραβείο διεθνούς Ένωσης Κριτικών στο Φεστιβάλ 
Καννών 1387)

ΕΜίνίΛΝΟΥΗΛ MIX. ΣΦΑΚ1ΑΝΑΚΗ
κοι πάβακολόάρε τόυς τιμώντας την μνήμπν του ώττως πα' 
ρύστόΰν.
Η σύζυγος: Μαργαρίτα Σφα-κιανάκη.
Τα πόιδίά: Μιχ. Σφάκιάνάκης, Γεώργιος Σφακιονάκης, Αρι 
στέα ίφακΐάύ&η.
Οι γονείς: Λεμονιά Σφακιανάκη, Αα ατέα Μπικάκη

nEflLER Eon Dn,K,N nin conditioners 
m ruoJi S LD0K,NG FOn 0 mechrnicIIL engineer to be 

IN CHARGE OF SALES.
THE IDEHL CRNDIDRTE WILL BE R UNIUERS1TV/ 

POLYTECHNIC GRRDURTE WITH EXPERIENCE IN THE RIR 
SZZ™ "N” ““ C0MM"N"0F T"E 

PLIHSE SEND RESUME TO:

IlVDBOTIIEnM L.T.B 
11 6. PRPBNDREOU BUE 
713 06 IRRKLION-CRETE

ALL ΠΡΡΙICATIONS WILL BE KEPT CONEHJENtIHL.

s

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
20σ)ο ΕΚΠΤΩΣΗ

ΣΤΑ ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
Στην Οδό 1866 

(ΑΓΟΡΑ)

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

^9°

*9’

<5^

... και χιλιάδες άλλα είδη αε 6 ορόφους! ,

η ζέστη νικά τον πόνο ^nez aeni

* «ζέστη» ΖΙΜΠΩ προφυλάσσει και ανακουφίζει τα διάφορα ιάέρη του σώματος 
από: υγρασία, αλλαγές καιρού, κρύο, κόπωση, εντοπισμένες ψύξεις, πόνους αρθρώσεων. 
Η ειδική πλέξη ΖΙΜΠΩ (αγνό μαλλί - βαμβάκι - ελαστικό) επιτρέπει τη διατήρηση 
τοπικής σταθερής θερμοκρασίας, τη συγκράτηση της ζώνης στο εήιθυμητό 
σημείρ. την άνεση των κινήσεων και την αναπνοή τού δέρματός.
Ειδικά μεγέθη γία όλα τα μέρη του σώματος
Εήΐμένετε στα ΓΝΗΣΙΑ ΖΙΜΠΩ - θα σας ανακουφίσουν πραγματικά.

Τίποτα δεν είναι 
καλύτερο 

από το Σύστημα

oGIBAUD I
(ΖΙΜΠΩ)

I ΑΘΗΝΑ : Φαρμακείο Μπακάκος Ομόνοια - Τηλ. 5232.631-5 
Μπακάκος Βουκουρεστίου 21 - Τήλ. 3629.515 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: Μπακάκος Μητροπόλεως 71 - Τηλ. 279.737
ΚΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβσ/< 6β — Τηλ. 287206 - 283506

γιΰ εκθαμβωτική επιδερμίδα.

ΟΙ γυνάίκες που χρησιμοποιούν το Σύστημα της Clinique για την φροντίδα της 
επιδερμίδας βλέπουν την ασύγκριτη αποτελεσματικότητά του στην επιδερμίδα 
τους που έχει φρέσκια, απαλή, μαλακή, νεανική όψη.
Τι είναι το Σύστημα; Καθαρισμός, απολέπιση, υδάτωση - μόνο 3 λεπτά, δύο 
φορές την ημέρα. Πως λειτουργεί; Τα τρία προϊόντα συνεργάζονται κι έτσι το 
ένα αυξάνει την αποτελεσματικότητα του άλλου. Είναι κατάλληλα για το δικό 
σας τύπο επιδερμίδας γιατί μετά τη γρήγορη, δωρεάν ανάλυση της 
επιδερμίδας σας με το πασίγνωστο Computer της Clinique, το Σύστημα 
διαμορφώνεται ανάλογα με τις δικές σας ανάγκες, δηλαδή η ανθεκτικότητα 
της δικής σας επιδερμίδας καθορίζει τον τρόπο χρήσης των προϊόντων. 
Εισάγονται συσκευασμένα.

CLINIQUE
Δοκιμασμένα να 
μην δημιουργούν αλλεργία. 
ΙΟΟ*. χωρίς άρωμα.

Αντιπρόσωπός Κρήτης:
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΛΑΡΙΔΗΣ

Μάρκου Μουσαυρου 16, τηλ, 287308

VOTRE
Ίδης 27, Ηράκλειο Κρήτης
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I ΠΩΛΕΙΤΑΙ I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0841) 32259 - 32095.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 45 
τ.μ. πρώτου ορόφου και με δι­
καίωμα οικοδόμησης στον αέρα 
51 τ.μ., σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες: Μεσιτικό Γραφείο Φι- 
τσοδασκαλάκη - Νικηταρά OjE. 
τηλ. 286471 — 243538.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ - 
μπαρ, πλήρως εξοπλισμένη στην 
Αγία Γαλήνη. Τηλ. (0832) 91104 
από 9-2 και 5-7 μ.μ.

(Π 280) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρ­
βουνα, Αφοί Κυρικλάκη, οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5, 100 
μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Ώρες 
εργασίας 8 π.μ. — 5 μ.μ., τηλ. 
251660 — 256790 — 238279.

(Π 125) 1—20

ΜΕ 2.000.000 δρχ. παίρνετε έ­
να παραθαλάσσιο οικόπεδο 200 
τ.μ. κοντά στο Κολυμβητήριο 
και πλησίον στη θάλασσα. Τη­
λέφωνο 285556.

(Π 217) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
R.X. 4, ατρακάριστο, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 253345
ώρες καταστημάτων. 

(Π 364)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
άρ αυτοκινήτων λόγω

1—5 
αξεσου- 
αλλαγής

επαγγέλματος. Τηλ. 253345.
(Π 363) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών- 
κλωστικών - κεντημάτων. Πα- 
ρακαλούμε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 283745.

(Π 348) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονος εξοπλι­
σμός σούπερ - μάρκετ, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 255439.

(Π 397) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Δ.Χ. 4 
τόννων μικτό σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 251810 — 237357.

(Π 413) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 του '82, 
σε άριστη κατάσταση, με πολ­
λά EXTRA. Πληροφορίες τηλ. 
254002 - 5.

(Π 412). 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 — 230834 —
238139'

(Π 387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1200 C.C. 
αγροτικό, μοντέλο ’84, σε πολύ 
καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τηλ. (0894) 22794.

(Π 386) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ- 
μάρκετ τροφίμων με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ. 233661.

(Π 392) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΙΝΤΕΟΚΛΑΜΠ σε 
τιμή ευκαιρίας εντός των τει­
χών. Τηλ. 255521.

(Π 391) 1—6
ΛΩΛΕΙΤΑΙ σάλον: σε αρίστη 
κατάσταση, κλασικό, από ξύλο 
μαόνι και βελούδο γκρι. Τιμή 
προσιτή. Τηλ. 223958.

(ΙΠ390) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ SUZUKI, μακρύ 
σασί, σχεδόν καινούργιο (25. 
000 χλμ.), με πολλά εξτρά (μπά 
ρες, ραδιοκασετόφωνο, πίσω 
κάθισμα κ.λ.π.). Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πληροφορίες τηλέφωνα 
253Q16 — 220104.

(Π 331) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στην οδό 
Ματιού 8. Τηλ. 284445 - 281953 
από 6-9 μ.μ.

(Π 275) 1-^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 1,3 σε 
αρίστη κατάσταση, μοντέλο '82 
με το· χρώμα εργοστασίου, 4 
πόρτες. Δεκτός κάθε έλεγχος, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλέφ. 
228.461.

(Π 373). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 58 Τίμ. 
μικτό, Αντ. Καστρινάκη Και Κα- 
τσούλη γωνία. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 236220.
. (Π 304) 1—10
ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗ­
ΤΩΝ: Στον λιμένα του Αγίου 
Νικολάου σε καινούργια γωνια­
κή οικοδομή πουλώ 4 διαμερί­
σματα, 2άρια, κατάστημα 260 
τ.μ. περίπου με πατάρι, κατάλ­
ληλα για οποιαδήποτε χρήση. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222.540.

(Π 352) 1-^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περίπου 
15 στρεμμάτων περιοχή Αγίας 
Βαρβάρας Σεισίου. Πληροφορί­
ες τηλ. (0841) 32101.

(Π 372) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GAL­
LANT 1600. Τηλ. 242680.

(Π 350) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας, 
ικατάλληλη για κέντρο διασκέ­
δασης καλοκαιρινό - χειμερινό 
στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 225969

(Π 349) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 500 VF, 8 
μηνών, άστρωτη, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
281974 — 224044. Τιμή ευκαι­
ρίας.

(Π 339) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων λόγω οικογενειακών 
υποχρεώσεων στην πλατεία Ρή­
γα Φεραίου. Πληροφορίες τηλ. 
231255, μετά τις 8 το βράδυ.

(Π 342) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, σε πολυ­
κατοικία, οδός Γερωνυμάκη, σε 
αρίστη κατάσταση, 95 τ.μ. μι­
κτά. Πληροφορίες τηλ. 227751 
από 1-4 μ.μ. και 8-10 μ.μ.

(Π 320) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων (μπουτίκ) στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285.804 από 4-5 μψ.
*αι 8-11 μ,.μ. 

(Π 344) 1—10
ΑΡΧΑΝΕΣ: Πωλοΰνται σε τιμή 
ευκαιρίας τρία οικόπεδα 1,5 
στρέμματα, 1 στρέμμα, 387 τ.μ. 
οικοδομήσιμα. Τηλέφωνα (01) 
9611671 — 8972323.

(ΓΤ 239) 1-^15

(Π 347) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι με 
2 μ. μπαλκόνι, νοτιοανατολικά, 
στη θέρισσο, σε γ’ όροφο. Τι­
μή πάρα πολύ καλή. Πληροφο­
ρίες βράδυ στο τηλ. 238Ί39 
η όλες τις ώρες στο τηλέφωνο
283.150.

(Π 360) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό σε αρίστη κατάσταση, 2 μέ­
τρων, καινούργιο. Τηλ. 284172.

(Π 354) !_g
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Κρέτσ Μπητς 
στο ύψωμα πουλώ ανεξάρτητα 
οικόπεδα των 1.500 τ.μ., 430 
τ.μ., 300 τ.μ., κατάλληλα για 
κατοικία και ενοικιαζόμενα δω­
μάτια. Πληροφορίες τηλέφωνο
222'540.

(Π 353) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε 
υπό ανέγερση πολυκατοικία στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238'139 βράδυ. Κάλυ-
ψης 70ο) ο. 

(Π 362) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1200 C.C., 
αγροτικό, μοντέλο ’84, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ, σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. (0894) 22794.

(Π 375) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 5.511 
τ.μ. μεταξύ Παχ. Άμμου - Κα- 
βουσίου με 240 μικρά δένδρα, 
νερό εντός. Τηλέφ. 237266 __ 
285938 — (0842) 94655, κ. Ρε- 
μεδιάκη.

(Π 358) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κρό δυάρι 
σα τιμή.

γκαρσιονιέρα και μ ί­
σε πολύ συμφέρου- 
Πληροφορίες βράδυ

στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ. 
287992 τις λοιπές ώρ£ς.

(Π 359) ι—-|q
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
1600 C.C. HIAGE. Ευκαιρία. 
Τηλ. 256565.

(Π 368) ΐ—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β- διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτο — Τηλ. 256.939

(Π 543)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρ,ιισμένη 
ιβσ ΦΟΛΚΣ - ΒΑΓΚΕΝ από 
τη. Δεκτός κάθε έλεγχος 
(0891) 22403.

(Π 400)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός

κλού 
ιδιώ- 
Τηλ.

ΟΜί-
σμού άρτιο, οικοδομήσιμο, 2. 
875 τ.μ. πάνω σε κεντρικό οδι- 
ικ όάξονα στο Αρκαλοχώρι, με 
ά&ια σύγχρονου σταθμού1 αυ­
τοκινήτων και πρατήριο υγρών 
καυσίμων, με άδεια οικοδομής 
-για το σταθμό αυτοκινήτων 
και καφετέριας. Τηλ. 223939 __ 
282782 και 253377 Ηράκλειο.
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π 399) ^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ TL 1300 σε 
αρίστη κατάσταση, με εξτρά. 
Πληροφορίες τηλ. 236848 από 
3-5 μ.μ. και 8-11 μ.μ. και 
253.053.

(Π 394) ΐ—4

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Έχουμε πραγματικές ευκαιρίες 
από κρεβάτια μονά, διπλά, η- 
μίδι-πλα, τραπεζαρίες, σαλόνια, 
ντουλάπες, πολυθρόνες, γρα­
φεία, σόμπες πετρελαίου και 
ρεύματος, εξοπλισμός σουβλα- 
τζίδικου, εξοπλισμός καφενείου, 
εξοπλισμός ταβέρνας, έγχρωμες 
τηλεοράσεις και- βίντεο. -Επίσης 
αγοράζουμε τα πιο πάνω είδη 
μεταχειρισμένα. Τηλ. 237473.

(Π 393) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού οχε- 
δίου πόλεως στην περιοχή Μπε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Κα ινούργια Πόρτα),
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλαιό ΚΑΤΕΕ: 370 M2 και 
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού, 2ος όροφος 25 M2.

(Π 139) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τψ. 
στην περιοχή Εσταυρωμένος, έ­
ναντι Τ.Ε.Ι. 250616 - 284690.

(Π 335) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ε­
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου.
Τηλ. (01) 5821978 - 
κ. Πουλάκη Γιάννη.

(Π 321)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο^

5820821,

ημιτελής
οικοδομή 80 τ.μ. με 36 μ. ακά­
λυπτο χώρο, η οποία, δύναται 
να διαμορφωθεί είτε σε μαγαζί 
ή σε κατοικία στην οδό> Πετλέ- 
μπουρη κοντά στο γήπεδο Ο. 
Φ.Η. Πληροφορίες Καλοκαιρι­
νού 156 στο ψαράδικο.

(Π 319) 1—8

(Π 299) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Εσταυρωμένου. Τηλέφω­
νο 250530.

(Π 378) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντουλάπια νοβο­
πάν με επένδυση δρυός με ή 
χωρίς νεροχύτη και απορροφη- 
τήρα. Επίσης δύο πόρτες με 
τζάμι ή μία συρόμενη, σε πολύ 
λογικές τιμές. Τηλ. 235861.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστή­
ματος τροφίμων (παντοπωλείο) 
πλήρως εξοπλισμένη και με κα­
λή πελατεία λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως. Πληροφοοίες Λεωφό­
ρος Ακαδημίας 128, τηλέφωνο 
252914, όλες τις ώρες.

(Π 459) 1—2

(Π 383) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
θΕΝ, 79 μοντέλο, με αρίστη 
επένδυση ψυγείου. Δεκτός κάθε 
έλεγχος, περασμένο από ΚΤΕΟ.
Τηλ. 228.461.

(Π 374) 
MOTORCLUB

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 μοτοποδήλατα - 
μοτοσυκλέτες σε πολύ καλή κα­
τάσταση, HONDA παπί C 50, 
HONDA ΝΗ 50 SCOOTER αυ­
τόματο, VESPA PIAGGIO EN­
DURO 125 C.C. - 250 C.C. Τι­
μές προσιτές. Τηλ. 222408, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 338)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με εξασφα­
λισμένο πελατεία, λόγω αλλα­
γής επαγέλμάτος. Μεγάλη ευ­
καιρία. Προλάβετε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256333, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 470) 1_4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, 2 ψυγεία 
και ηλεκτρικό πλατώ για επάγ- 
γελμαΓ.κή χρήση. Τηλ. 258562.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό­
γειο - α όροφος) 50 τ.μ. σέ­
ρας, συνολικής εκτάσεως 100 τ. 
μ., διαμπερής, επί κεντρικής 
λεωφόρου. Τιμή 11.000.000 
δρχ. Τηλ. 238063 ή 288687 ώ­
ρες 10-1 π.μ. και 5-8 μ.μ. 
Μόνον σοβαρές προτάσεις.

(Π 471) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα στη Δοακοντοπούλαυ 
11, δυάρι, και το άλλο στη 
Γιαννίκου 7, δυάρι. Τηλέφωνο 
281.881, από 9π.μ. — 12.

(Π 472) ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCCNA 1.2 
SR, μοντέλα 78. Τιμή 1.500.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
κοντά Δτή ‘θάλασσα με πλήρη 
επίπλώόη στο 13ο χιλιόμετρο 
της-«έος εθνικής, περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Το ακίνητο διαθέτει 
και παρκιγκ αυτοκινήτων στε- 
γασμέιΐο. Πληροφορίες στα τη- 
λεφων? 258708 και 761017.

(Ε 126) ι__go
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στην περιοχή θερίσ- 
σου, πλησίον σχολείων. Τηλέφ 
257583. Ψ

(Ε125)
ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ενοικιάζεται ισόγειο τριάρι στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 285775 

(EAZS)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι υπόγειο 
με αυλή, Λοχ. Καραγιάννη 6 
(όπισθεν Εργατικού Κέντρου). 
Τηλ. 282991, ώρα 19.οο - 20 οο 

(Ε115)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα για εργένηδες. Πληροφο- 
ρες στην οδό Περκατσούνη 16.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Τηλ. 253645.

(Ε 114) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρι, καινούργιας

1—1 
γκαρσονιέρα.

1—2
διαμέρισμα 2ά-

. κατασκευής στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186. Τηλ.
25743Θ.

(Έ 8) 1—3

(Π 469) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSU­
BISHI, αγροτικό, ελαφρώς με­
ταχειρισμένο, με 19.000 χλμ. Ε­
πίσης πωλείται ψυγείό επαγ­
γελματικό 2 μ. ελαφρώς μετα­
χειρισμένο. Τηλ. (0893) 22059.

(Π 468) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία εμ- 
φιαλώσεως: 1) Για ρακί καζάνι 
Αμβυ + 2000 KGS με αποστα- 
τική, με έξι πλιατώ, γραδολόγο 
ικλπ. 2) Πλυντήριο τούνελ φια­
λών 9 μέτρα. 3) Μηχανή εμφια- 
λώσεως αγγλική κλπ., σχεδόν 
καινούργια. Μεγάλη ευκαιρία. 
ιΠληροφορίες βραδυνές ώρες τη­
λέφωνα (0671) 91413 ή 92273.

(Π 467) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 
1855. Πληροφορίες ίήλ. 227763

(Ο 466) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός έργαστή- 
ρίου ζαχαροπλαστικής - τυρο­
πιτών - φούρνος - μίξερ - ψυ­
γείο - σφολιατομηχανή. Τηλέφ. 
238144.

(Π 465, 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημΓυ'πόγεια γκαρσο­
νιέρα 40 τ.μ. εις περιοχή «Ρο­
μαντική Γωνιά», Μασταμπάς, 
Αναγεγνήσεως 19. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 242226, 
ώρες 9 π.μ. έως 13.30 και 18.οο 
—: 20.0Ο.

(Π 464). 1—3
•ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω μετακομί- 
σεως: Μία· τουαλέτα κομμωτη­
ρίου, ιμία βιτρίνα και ένα σα­
λόνι. Τιμή ευκαιρίας. Πληροί
φορίες τηλ. 241398. 

(Π 463) 1—4
ΣΤΟ ωραιότερο άκρον της πό- 
λεως Ηρακλείου, στο Κορακο- 
ιβούνι με θέα όλη την πόλη και 
τον κόλπο του Ηρακλείου, πω­
λείται οικόπεδο 4 στρεμμάτων 
περιέχον αρκετά ελαιόδενδρα, 
σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας. 
ιΠληροφορίες τηλ. 282204 — 
252746.

(Π 462) 1—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο
κέντρο του 
σφαλισμένη 
φορίες τηλ.

(Π 461)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Ηρακλείου με εξα- 
πελατεία. Πληρο- 
225065.

αυτοκίνητο
FICRINO. μοντέλρ 1987,

1—8 
FIAT 

σε ά-
ριστη κατάσταση. Τηλ. 222606 
8 π.μ. έως 3 μ.μ.

(Π 460) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1100, μοντέλο 
1967 σε καλή κατάσταση, ατρα­
κάριστο, πραγματικά χιλιόμε­
τρα 70.000. Τιμή 100.000 δρχ. 
Τηλ. 282991, ώρα 19.00-20.οο.

(Π 458) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
-καφετέρια - μπαρ στα Μά- 
λια. Πληροφορίες στο «OBE­
RON», Μάλια, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 457) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο του Ηρακλείου (Λιοντά­
ρια). Τηλ. 223600 από 6-8 μ.μ. 
ή 231531.

(Π 456) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI «MERCEDES» 
μοντέλο 81, τύπος 123 για Ι.Χ. 
Τιμή προσιτή. Τηλ. 254347.

(Π 455) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ντόμπερμαν λόγω 
ελλείψεως χώρου, ηλικίας 2,5 ε­
τών. κομμένα αυτιά - ουρά, εμ­
βολιασμένο, πλήρως εκπαιδευ­
μένο στην υπακοή, κατάλληλο 
και για φύλακας. Τηλ. 221860.

(Π 454) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YA­
MAHA DT175 από ιδιώ­
τη σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 289168.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ-ΛΑ­
ΓΟΥΣ - ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ 
•ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού Έθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία της ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, Έ- 
βανς 36, β' όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—5

000 δρχ. Τηλ. 239342. 
(Π 473) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 120 τ. 
μ. μόνο για αποθήκη, Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 180. Πληροφορίες 
τηλ. 256057, μετά τις 3 μ.μ. Ε­
πίσης γκαρσονιέρα και δυάρι 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 180, στά­
ση Καπετάνακη.

(Ε 135) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, με 
τον αέρα του, μεταξύ Δαιδάλου 
και Δικαιοσύνης. Πληροφορίες
τηλ. 289145 ή 280738. 

(Ε 133) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, πολυτελούς κατασκευής, επί 
της οδού Αντωνίου ιΜηλιαράκη 
14. Υπάρχει κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 227860 και 229518.

(Ε 132) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1): Ισόγειο 
διαμέρισμα 100 τ.μ. μ-ε κεντρι­
κή θέρμανση, Ποσειδώνος 31. 
2) Ρετιρέ δύο δωματίων μ-ε κεν­
τρική θέρμανση. Πληροφοοίες 
Ποσειδώνος 31, τηλ. 282.052.

(Ε131) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρΊ και μονοκατο κία δυάρι στον 
Αη; Γιάννη. Πληροφορίες τηλ. 
289723 και 232489.

(Ε130) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κοντά 
στο Πανεπιστήμιο, Αεωφ. Κνω­
σού 104. Τηλ. 231924.

(Ε 129) !—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
4 δώματίων και βοηθητικών 
χώρων, αυλή και -πά-ρκιγκ κοντά 
■στον Παιδικό Σταθμό «'Πινά­
κιο» (Μπεντεβή). Τηλ. 232144.

(Ε123)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για κοπέλα. Μονής Πρεβέλης 
146 (παλαιό γέφυρα Πατελ- 
λών). Τηλ. 234650 — 234546

(Ε 124) 1_ 3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωυ.α- 
τίων και μεγάλη αυλή κλπ. βοη. 

ι θ-ητικών χώρων, κοντά στο κέν-
τρο, κατάλληλη- για δύ0 εργ^_ 
νηδες. Τηλ 280822.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στον Αη 
Γιάννη, θεοκτίστου 3. Πληρο-
φορίες τηλ. 237278. 

(Ε 122)

ΠΡΟΣΟΧΗ! Ενοικιάζονται ή πω- 
λούνται: 1) Αίθουσα μετά βοη­
θητικών χώρων εμβαδού 200 τ. 
μ, ημΓυπόγειος ικειμένη εις πυ- 
κνοκατσικημένη περιοχή Καμι- 
ν-ίων, καταλληλότατη για καφε­
τέρια, καφεζυθεστιατόριο, σφαι 
ριστήριο, γυμναστήριο ή απο­
θήκη. 2) Επί της πλαζ Φλωρί- 
δος Καρτερού λίαν παραλιακό 
οικόπεδο εμβαδού 1.084 τ.μ. 
επί του οποίου υφίιστανται α) 
τροχοβίλα δύο δωματίων και β) 
έτερον δωμάτιον 2X3 μετά 
βοηθητικών χώρων, καταλληλό- 
τατον για επιχείρηση πλαζ ή 
και καλοκαιρινής διαμονής. 
Πληροφορίες τηλ. 226037.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από κεντρικό VIDEO 
CLUB κοπέλα, ει δυνατόν με 
γνώσεις κινηματογράφου για 
μόνιμη εργασία. Πληροφορίες 
-αυτοπροσώπως, διεύθυνση Στ. 
Γισμάλάκη 37, τηλ. 289926'

(Ζ 847) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός 
ή υπομηχανικός για εργοτάξιο, 
στο Ηράκλειο. Τηλέφωνο (01) 
8840211 - 14’ κ. Σπηλιόπουλος, 
ώρες γραφείου.

(Ζ 844) ι_3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέρια 
- PUB «ELYSEE» μια ικοπέλα να 
γνωρίζει από σέρβις. Μισθός 
πολύ ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 242508 ή στο. κατά­
στημα οδός Κα-εταν Χαραλά­
μπη 1, παραπλεύρως Ο.Τ.Ε.

(Ζ845) ι—ιθ

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων μετά βοηθητικών χώ­
ρων, επιπλωμένο, με τηλέφωνο, 
ελεύθερο από τρεις προσόψεις 
επί της Λεωφ. Κνωσού 131, έ­
ναντι στάσεων αστικού λεωφο­
ρείου. Τηλ. 222659 — 231014'

(Ε121) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πολυτε­
λούς κατασκευής 100 τ.μ. (κου­
ζίνα, χωλ, 3 δωμάτια) στην ο­
δό θεοφάνους 20. Μασταμπά. 
Τηλ. 233553 — 232368.

(Ε 945)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3
_ γκαρσονιέρα

στον Αγιο Ιωάννη, όπισθεν
«ΗΌΜίΑ». Τηλ. 233919'

(Έ 120)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινουργής,-κατάλληλη για φοι­
τητές, ανεξάρτητη στο ρετιρέ, 
πάροδος Λεωφ. Ικάρου οπό 
στάση Μαρινάκη. Τηλ. 289823
και 284967. 

(€119) 1—6
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ενοικιάζεται σε 
κεντρικό δρόμο στον Πόρο (και
νουργια κατασκευή) μόνο για 
κοπέλα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283417, ώρες

(Ε 118) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
θέση Γιόφυοο. 
257730.

(Ε 117)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

καταστημάτων. 
1—3 

σπίτι 3άρι στη 
Τηλ. 250703 —

1—2

γκαρσονιέρα

-1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι, μεγά­
λη κουζίνα-, τηλέφωνό, ηλιόθερ- 
μον. -Επισκέψεις 8-15.30 και- 
17.00 - 20.-ΟΟ, Διός 8, πάροδος 
Αντ. Καστρινάκη. Μασταμπά.

οτο υ·πόγειο όπισθεν οπό το 
Καπετανάκειο. Αρχιμήδους 11. 
Τιμή 14.000 δρχ. Πληροφορίες
τηλ. 288825. 1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα στη θέση Μασταμπά. Τηλ.

(Ε 134) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιον) Ισόγειο 
διαμέρισμα 2 δωματίων μεγά­
λος ενιαίος χώρος, μεγάλη κου­
ζίνα, λουτρό, χωλ, με κεντρική 
θέρμανση στην οδό Ριανού 7. 
Δρχ. 35.000. 2ον) Τρία μεγάλα 
δωμάτια με κοινή χρήση λου­
τρού και κουζίνας προς 10.000 
δρχ. έκαστον. 3ον) Κατάστη­
μα 80 τ.μ. με πατάρι και W.C. 
δρχ. 30.000, άπαντα στην οδό 
Ταξιάρχου Μάρκοπούλου αριθ. 
21 και 23, έναντι Αγίου Ματ­
θαίου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283879, ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ -κοπέλα να εργαστεί 
σε καφετέρια πολυτελείας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224153, 10 π μ 
— 12 μ.μ.

(Ζ 843) ι—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να ερ- 
γασθούν σε PUB πολυτελείας 
ως μπαργούυαν. Πληροφορίες 
τηλ. 289176 μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ862) 1_6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις τεχνίτες η­
λεκτρολόγοι έμπειροι και τρεις 
βοηθοί. Πληροφορίες Βλάσης 
-Καστανάκης, τηλ. 224505 

(2 756)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός ηλεκτροτεχνίτη για μό­
νιμη εργασία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231418, 6-8 μ μ

(2 755)

(Ε Τ27) 1—5
225065'

(Ε116) 1—5

Ι
ΓΙΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
CRETA MARIS και SILVA MARIS

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ 

Αιτήσεις στα γραφεία: Δημοκρατίας 15 (Ανάληψη), Ηρά­
κλειο. CRETA MARIS κάθε Πέμπτη - Παρασκευή 18.00 — 
^0.00. SILVA MARIS κάθε Δευτέρα - Τρίτη 18.00—20.00.

Η μεγαλύτερη Βιομηχανική και Εμπορική 
Εταιρεία όταν κλάδο της

ΖΗΤΕΙ
να προσλάβει για το τμήμα Πωλήσεων

1. Πτυχιούχο Εμπορικής ή Οικονομικής Σχολής μέχοι 
και 30 ετών, που να γνωρίζει Αγγλικά, θα αναλάιβει τις πω- 
λήσεις σε συγκεκριμένη περιοχή της Κρήτης ως επιθεωρητής 

■πωλήσεων.
2. Απόφοιτο Λυκείου με γνώσεις αγγλικής, ηλικίας μέχοι 

30 ετών, ο οποίος θα επανδρώσει το τμήμα «Ανάπτυξης Α­
γοράς» μετά από σχετική εκπαίδευση από την Εταιρεία.

Η γνώση της αγοράς και για τις δυο περιπτώσεις όπως 
και προηγούμενη εμπειρία σε τμήμα πωλήσεων, θα θεωρη­
θούν πρόσθετα προσόντα. Βιογραφικό σημείωμα, στον:

κ. I. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Πατελάρου 4, Τ.Κ. 713-05 Ηράκλειο

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
Με έδρα το Ηράκλειο

ΖΗΤΕΙ
Υπάλληλο, άνδρα, για υπεύθυνο συνεργείου καθαρισμού. 
C υποψήφιος πρέπει να έχει ηλικία 25—35 ετών και να δια­
θέτει απαραίτητα Ι.Χ. φορτηγάκι (κλούβα). Προσφέρεται 
ικανοποιητικός μισθός, πλήρη ασφάλιση, έξοδα αυτοκινή­
του και εξέλιξη, σε μια δυναμική Εταιρεία.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο γρα­
φείο: ΟΡΓΑΝΩΣΗ Ο.Ε. τμήμα επιλογής προσωπικού, Τηλ 
243433, 224993. ώρες 9—1 και 6—9.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από την COMPUTER LINK ΑΈ. τρία άτομα για την ε­

πάνδρωση των θέσεων: α) Προγραμματιστού - Αναλυτού 
β) Τεχνικού - SERVICE Η)Υ. γ) Πωλητού. Οι υποψήφιοι θα 
-πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρε 
ώσεις και να είναι μόνιμοι κάτοικοι Ηρακλείου.

Απαιτούμενα προσόντα:
α) Για τη θέση προγραμματιστού - αναλυτού Η)Υ: Γνώ 

ση του λειτουργικού συστήματος MS - DOS και των γλωσ 
σών PASCAL και DBASE. Τυχόν προύπηρεσία θα εκτιμη 
θεί.

β) Για τη θέση τεχνικού - SERVICE Η)Υ: Πτυχίο Ηλεκ­
τρονικού Ανωτέρας Σχολής. Τυχόν προϋπηρεσία θα εκτι- 
μηθεί ιδιαίτερα.

γ) Για τη θέση πωλητού: Πτυχίο ανώτερης ή ανώτατης 
σχολής και προύπηρεσία σε πωλήσεις θα εκτιμηθεί ιδιαίτε 
ρα.

ΣΠΥΡΟΕ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Αβέρωφ 13 — Τηλ. 220444 
Πωλούνται διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευ­
ής, περιοχή Μασταμπά, Λεωφ. Κνωσού, Δρακον- 
τοπούλου.

(Ε68) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά βιομηχανίας 
πλαστικών ανειδίκευτοί1 εργάτες 
■και εργάτριες ηλικίας έως 30 ε­
τών. Πληροφορίες τηλ. 227364
— 227590.

(Ζ 863) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός με δίπλωμα 
μοτοποδηλάτου παρά της φαρ- 
ιμακαποθήικης MEGAFARM. Τη­
λέφωνο 282884.

(Ζ 862) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την CA­
FE: - pub «Aquarius», θεοτο- 
κοπούλου 21, έναντι ξενοδο­
χείου «Κάστρο». Μερική ή ολι­
κή απασχόληση. Πληροφορίες
εντός από 8-10 μ.μ. 

(Ζ 861) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το υποκατάστη­
μα- ΑΈ. στηνί~Βιομηιχαν«<ή-Πε­
ριοχή Ηράκλειου βοηθός λογι- 
στού με διετή τουλάχιστον 
ίπρ-ο υΐιπηρέστα. Ωράριο συνε­
χές. Μισθός α-ναλόγως προσό-
ντων. Τηλ. 229008. 

(Ζ 860) 1—5
ΓΙΑ εργοστάσιο κατασκευής με­
ταλλικών θερμοκηπίων -στη Βιο­
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
ζητούνται: 1) Χειριστής πρέσ- 
σας. 2) Χειριστής στράντζας. 
3) Ηλεκτροσυγκόλλητής. Δίδε­
ται καλό ημερομίσθιο -και π-ριμ 
παραγωγής. Τηλ. 229008.

(Ζ 859) ·|_5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες για την προώθηση των 
προ ι όντων μας στην αγορά. 
Ποσοστά ικανοποιητικά. Τηλ. 
243471, ώρες 9 π,μ. — 2 μ.μ.
ικαι Σάββατο. 

(Ζ 858) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Γερ­
μανικών για αρχάριο. Πληρο-
φορίες τηλ. 227763. 

(Ζ 857) 1—5
ZHI ΕΙΤΑ.Ι τηλέφωνο ποος αγο­
ρά περιοχής Καρτερού από Κιο- 
σΧλή μέχρι Τομπρούκ. Πληρο-
φορίες τηλ. 227751. 

(Ζ 856) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγ­
γλικών για προχωρημένα μαθή­
ματα. Πληροφορίες τηλ. 227763

(Ζ 855) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εσω­
τερική να περιποιείται ζευγάρι 
ηλικιωμένων. Τηλ. 226312.

(Ζ 853) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα ή διαμέρι­
σμα εντός Ηρακλείου για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 225932.

(Ζ 852) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώσεις 
Αγγλικής και Γερμανικής γλώσ­
σας για σερβιτόρα σε ταβέρνα. 
Πληροφορίες τηλέφωνο (0897)
41323 από 4-5 μ.μ. 

(Ζ 851) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κών με πτυχίο Αγγλικής Φιλο­
λογίας ή επάρκεια στην Αγγλι­
κή γλώσσα, για απογευματινή 
απασχόληση. Τηλ, 259844.

(Ζ 850) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζή- 
δες για μεγάλο έργο στην Γερά- 
πετρα. Καλό μεροκάματο, μό­
νιμη απασχόληση. Τηλέφωνο 
243.372'

(Ζ 849) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθη- 
τευόμενος για συνεργείο αυτο­
κινήτων. Τηλ. 239928-30.

(Ζ 848) 1—6

ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ 
«ΕΡΡΙΚΟΣ» ζητούν βοη­
θούς λογιστών και πώ- 

λήτριες. Τηλ. 225614 —
255905.

(Ζ 854) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
κουφωμάτων ξύλου πα­
ρά της εταιρίας «ΠΡΟ-
ΚΑΤ», Δ.
ΑΈ. Μισθός 
τικός. Τηλ.
821223.

(Ζ 846)

Αλεξανδρής 
ικανοποιη- 
821222 —

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με άδεια 
οδηγήσεως Γ’ κατηγορίας χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
από 23 - 28 ετών. Τηλ. 236094

(2 766) β
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στην καφε­
τέρια (ΡΑΒ) «LA PRIMA», Ολύ- 
μπου 30, Πατέλλες. Τηλέφωνο 
282298.

(Ζ 768) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ. 
222076, απογευματινές ώρες

(2 827) 1—4
ΖΗιΕΙΤΑΙ νέα, εμφανίσιμη 20- 
25 ετών, δυναμική, με καλές 
δημόσιες σχέσεις για να εργα­
στεί σε κατάστημα -ρούχων. Ε­
πίσης ζητείται λογίστρια με 
τουλάχιστο διετή πείρα σε βι­
βλία Δ' κατηγορίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283.472’ ώρες κατα- 
στημάτων.

(2 826) ΐ—6

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μεταβιβάσεις 
αναθεωρήσεις διπλωμάτων - 

ΦΟιΡΌΛΟίΠΙίΚΑ - διαβατήρια. 
Σωστή δουλειά. Σωστές τιμές.

ΕΛΕΝΗ I. ΒΑΜΒΟΥΝΑΚΗ 
έναντι βδρείως κτιρίων Εφο­
ρίας, τηλ. 257504 - Σοφοκλή 
Βενιζέλου 137.

1—6

TIFFANY’S ।
ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ

Κάθε μέρα 
ανοικτό, από 

τις 6 το απόγευμα, 
θεοτοκοπούλου 1 

(Λιμάνι - Καστέλλα) 
1—25

ΤΕΧΝΙΚΟ συνεργείο με όλες τις 
-ειδικότητες της οικοδομής ανα­
λαμβάνει δια-ρρυθμ-ί-σεις, γκρε- 
ΐμίισμιατα, σοβατίσμιατα, επεν­
δύσεις ψευδοροφές ξύλου, ε- 
λα ιοχρωματι σμούς καταστηιμά- 
των και σπιτιών, παρκέ ραμπο- 
τέ. Εγγυημένη εργασία. Τηλέφ. 
281953, 7-10 μ.ίμ., Χαρονυ- 
κτάκης.

(Δ 421) 1—6
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρία αναλαμ­
βάνομε μπετά, κτίρια, σοβάδες, 
πλα-κάκια μπάνιου, πλακοστρώ­
σεις, ηλεκτρολογικά, υδραυλι­
κά. Τηλ. 284344 — 223748.

(Δ 419)' ΐ—5

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μετα­
βιβάσεις - αναθεωρήσεις 
διπλωμάτων - φορολογι­
κά - διαβατήρια. Σωστή 
δουλειά. Σωστές τιμές.

ΕΛΕΝΗ I.
ΒΑΜΒΟΥΝΑΚΗ 

έναντι βορείως κτιρίων 
Εφορίας — Τηλ. 257504 
Σοφοκλή Βενιζέλου 137 

1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ιώοόλοχσιώ arinoQnov 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 

281490 — 281099.
(Δ 405) ι—28

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες πον 
διαθέτουν, προωθώντας τα εΗ 
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικό, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(Ζ698) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα- 
λάβει κομμωτήριο, οδός Καπο- 
διστρίου 6, πάροδος Λεωφ. 
Κνωσού. Πληροφορίες εντός.

(Ζ825) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βέσπα 200άρα, ελα­
φρώς μετα-χειρισμένη. Πληρο­
φορίες τηλ. 228923, ώρες κατο- 
στημάτων.

(Ζ824) ι—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστου άν- 
δρας ή γυναίκα για να αναλά- 
βει βιβλία ανωνύμου εταιρίας. 
Απαραίτητη πενταετή προϋ­
πηρεσία σε βιβλία Γ’ κατηγο­
ρίας. Τηλ. 28121Γ

(Ζ 823) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης για μόνιμη 
εργασία. Πληροφορίες από 7.30 
— 3 μ.μ. στο τηλ. 257749 και 
από 3 —11 μ.μ. 251850'

(Ζ 822) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός με δίπλωμα 
μοτοποδηλάτου από την φαρ­
μακαποθήκη MEGAFARM. Τηλ. 
282884.

(Ζ820) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαράς εται­
ρείας νέος άνω των 16 ετών. 
Ωράριο συνεχές. Τηλ. 226054 
και 222710.

(Ζ 783) ι-ίο
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτελείας DAY 
NEWS ζητεί κοπέλα για βροδυ- 
νή εργασία. Τηλέφ. 224364 — 
280864 μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ787) ι-ίο
ί

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής, με πείρα σε φροντιστή­
ρια, παραδίδει ιδιαίτερα· μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και Δέσμες. Τηλέφωνο 
253465.

(Μ: 744) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΦΥΣΙΚΗ κπι ΧΗ 
ΜΕΙΑ παραδίδει κατ’ οίκον πτυ- 
χιό ύχος Φ,υισ ικομ οθηματ ικ ή ς

. Σχολής, με μεγάλη φροντιστη­
ριακή πείρα, σε μαθητές Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Επιτυχία εξα­
σφαλισμένη. Τιμές: 900 δρχ. 
για μαθητές Γυμνασίου και 1. 
000 δρχ. για Λυκείου. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 228242 κ. Βαγ­
γέλης. 1—1
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικός και Μα- 
•θηίματικός παραδίδουν μαθή-. 
μάτα Φυσικής - Χημείας - Μα­
θηματικών όλων των τάξεων. 
Τηλ. 232371.

(Μ743): 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα- 
δίδει ιδιαίτερα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 281026

(Μ 742) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικοί και 
Φυσικός με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδουν μαθήματα 
Μαθηματικών, Φυσικής, Χημεί­
ας, προπαρασκευαστικά και για 
Δέσμες 1η, 2η και 4η. Τηλέφ. 
225955 8- 12 π.μ. και 4-8 υ. 
μ.. 221594 — 224616, τις υπό­
λοιπες ώρες.

(Μ 741) ΐ—5
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΕΙΣ φοιτητές Μα­
θηματικός και Φυσικός με φρο­
ντιστηριακή πείρα, επαγγελμα­
τική ευσυνειδησία παραδίδουν 
μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και Δέσυεε. Τηλέφωνο 
289168’

(Μ 740) . . 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ με 
πολύχρονη φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίνουν ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
- ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ σε μαθη­
τές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 
και ΔΕΣΜΕΣ. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 235173 — 233227.

(Μ 727) <1—3
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φιλόλογος καθη- 
γήτρια με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου και ειδικότερα σε μα­
θητές Γ’Λυκείου, Γ' και Δ' Δέ­
σμης. Ιδιαίτερο σύστημα στην 
Έκθεση για σίγουρη επιτυχία. 
Τηλ. 285503, απογευματινές ώ­
ρες.

(Μ 726) ; ζ 1—5
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα παραδίδον­
ται από έμπειρη επαγγελματία 
καθηγήτρια, πτυχιούχο Πανε­
πιστημίου, με μητρική γλώσσα 
την αγγλική, σε αρχάριους - 
PROFICIENCY. Τηλ. 232346, 
9-11 π.μ. και 5-7 μ.μ.

(Μ 729) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθη­
γητής Μαθηματικός, με 
φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου) παραδίδει μαθή­
ματα σε ιδιαίτερα ή 
γκρουπ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α' 
και Δ Δέσμες. Τηλέφ. 
286488 — 283482.

(Μ 731) ι-ίο

CABMRIDGE FCE από 
18 Ιανουάριου αρχίζουν 
ολιγομελή τμήματα για 
πτυχίο Αγγλικής Γλώσ­
σας στο Φροντιστήριο 
Αγγλικής Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑ- 
ΚΗ, πλ. Κορνάρου 25, 

τηλ. 280.575.
(Μ 723) Ι-ίο

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος, με δι­
δακτική και φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίνει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου · Λυκείου. 
Τηλ. 289.522.

(Μ 716) 1—6



«ΠΆΤΒΙΕ»

Για την συλλογή ατιορριμήτων από το ΥΠΕΧΩΔΕ

ΣΕ
ΐ^ΧΘές Σήμερα Αύριο

Το γήπεδο προβληματίζει τον κ. Γκέραρντ 
κλήθηκε επειγόντως ο I. Μορινΰκηι;

Η κατάσταση του αγωνιστι­
κού χώρου του γηπέδου της Λει 
βαδιάς ο οποίος βρίσκεται σε 
άθλια κατάσταση και έχει μετά 
τραπεί σε βούρκο εξ αιτίας των 
τελευταίων βροχών, προβληματί
ζει τον προπονητή ου ΟΦΗ κ.
Γκέραρντ ο οποίος θ’ αλλάξει τ’ 
αγωνιστικά του σχέδια προκει- 
μένου να πάρει την πρόκριση α­
πό τον Λεβαδειακό για τον επόμε 
νο γύρο του Κυπέλλου Ελλάδας.

Χθες ο τεχνικός του ΟΦΗ ει 
δοποίησε να πάει επειγόντως 
στη Λειβαδιά ο νεαρός επιθετι­
κός της ομάδας Γ. Μαρινάκης ο 
οποίος είχε αποκλειστεί από την 
αποστολή. Η ενέργεια αυτή δει 
χνει ότι ο κ. .Γκέραρντ δίνει πε­
ρισσότερη σημασία στη δύναμη 
αφού σ' ένα λασπωμένο αγωνι­
στικό χώρο δεν μπορεί να παι

χτεί τεχνικό ποδόσφαιρο.
Η αποστολή του ΟΦΗ έφθασε 

χθες το μεσημέρι στη Λειβαδιά 
και στη συνέχεια ο προπονητής 
επισκέφθηκε το γήπεδο για να 
διαπιστώσει την άθλια κατάστα 
ση στην οποία βρίσκεται. Φυσι 
κά προπόνηση δεν έγινε, όμως ο 
κ. Γκέραρντ πήγε το απόγευμα 
τους παίχτες στο γήπεδο προκει 
μένου να δουν από κοντά τί θ' 
αντιμετωπίσουν σήμερα. Στην 
αποστολή του ΟΦΗ δεν μετέχει 
ο :Νΐκ. Τσίμπος που έμεινε στην 
Αθήνα για να εξετασθεί από 
τους γιατρούς. Κατά πάσα πιθα 
νότητα ο ΟΦΗ θ' αρχίσει το ση 
μερινό δύσκολο παιχνίδι με τον 
Λεβαδειακό με την παρακάτω 
σύνθεση:

Λαφτσής, Γκουλής, Πατεμτζής 
Τστνός, Ανδρεανίδης, Ισης, -Πέρσι

ας, Βέρα, Σαμαράς, Νιόπλιας, 
Μαρινάκης.

Τον αγώνα θα διευθύνει ο Πει 
ραιώτης διαιτητής κ. Καπετανά 
'κης ενώ θα πρέπει να υπενθυυί 
σουμε ότι ο πρώτος αγώνας που 
έγινε στο Ηράκλειο είχε λήξει ι-
σόπαλος χωρίς τέρματα, 
γμα που κάνει πιο δύσκολη 
αποστολή του ΟΦΗ.

πρά- 
την

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ — 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 
ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

ΟΟεσ)κιός διαιτητής κ. Ναζί- 
ρης θα διευθύνει τον Κυριακάτι 
κο ανώνα ΟΦΗ — Ολυμπιακού. 
Τα εισιτήρια του αγώνα αναμέ 
νέτοι να κυκλοφορήσουν την Πα 
ρασκευή το πρωί και έχουν τιμή 
1.000 και 450 δρχ.

Κ. Βασιλάκης.

Καθοριστική είναι η σημερινή 
συνάντηση της ΕΠΣΗ με τον ΣΕΑΠΗ

Πολλές συγκεντρώσεις και συν 
ελεύσεις έγιναν αυτές τις μέρες 
τόσο από την ΕΠΣΗ όσο και α-

Τον ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ
175 εκ. στο ΛΤΗ και 25 εκ. στο ΙΓΜΕ

Χρηματοδοτική ενίσχυση σε Δήμους, Κοινότητες και Αναπτυξιακούς Συνδέσμους της 
Κρήτης προκειμένου να προχωρήσουν στην διαδικασία συλλογής και διάθεσης των απορ­
ριμμάτων ενεκρινε το Υπουργείο Χωροταξίας Περιβάλλοντος και Δημ. Έργων. Το ίδιο 
Υπουργείο με άλλη του απόφαση ενέκρινε συμπληρωματική πίστωση 175 εκ. δρχ. για το 
Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου, ενώ χρηματοδοτεί με 25 εκατ. δρχ. το ΙΓΜΕ για την εκποίη-

ση της «Υδραγεωλογικής Μελέτης Κεντρικής και Ανατολικής

Για την διαδικασία συλλογής 
και διάθεσης των απορριμμάτων 
διατίθεται από το ΥΠΕΧΩΔΕ 
το ποσό των 60 εκατ. δρχ. στα 
Νομαρχιακά Ταμεία Ηρακλείου 
και Ρεθύμνου. Στην απόφαση 
του υπουργείου καθορίζεται πως 
τα χρήματα αυτά πρέπει να κα 
τανεμηθούν στους παρακάτω Ο. 
Τ.Α. Στον αναπτυξιακό σύνδε­
σμο Νότιας Πεδιάδας για την I 
προμήθεια δυο απορριμματοφό­
ρων και μηχανημάτων για τονχω 
ρο διάθεσης που ήδη έχει βρε­
θεί. Στην κοινότητα Λιμ. Χέρσο 
νήσου για τη διαμόρφωση του 
χώρου διάθεσης των απόρριμμά' 
των και την 'αγορά του αναγκαί 
ου μηχ)κού εξοπλισμού. Στο Δή 
μο Ανωγείων για την αγορά α- 
πορ)φόρου και στον σύνδεσμο 
Κοινοτήτων Δυτ. Ρεθύμνου για

τον ίδιο λόγο. Στο Δήμο Ρεθύ 
μνου για την αγορά κάδων και 
α·πορ)ρου και στο σύνδεσμο ε­
παρχίας Αμαρίου για τη διαμόρ
φωση χώρου υγειονομικής 
φής των απορριμμάτων.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΤΟΥ ΛΙΜ. ΤΑΜΕΙΟΥ

τά-

Κρήτης».

για την εκπόνηση της «Υδρογεω 
λογικής ιΜέλέτης Κεντρικής και 
Ανατ. Κρήτης». Το ποσό αυτό 
θα χρησιμοποιηθεί σύμφωνα με 
έγγραφο του Ινστιτούτου για 
την πραγματοποίηση ερευνητι­
κών γεωτρήσεων.

πό τον 
ριστική 
χουν οι 
σήμερα 
σης.

Στην

ΣΕΔΠΗ πριν τπν καθο 
συνάντηση που θα έ- 
δυο παραπάνω πλευρές 
στα γραφεία της Ένω-

σημερινή συνάντηση ει
τός από την ΕΠΣΗ και τον ΣΕΔ 
ΠΗ θα λάβουν μέρος και εκποό 
σωποι της ΓΓΑ, ΕΠΟ, ΣΔΟΑ, 
ΣΕΔ κλπ. και θα συζητήσουν εφ' 
όλης της ύλης, τα προβλήματα 
που έχουν προκόψει μεταξύ της 
ΕΠΣΗ και του Συνδέσμου Διαι 
τητών. Οπως μας είπε χθες ο Γ. 
Γ. της ΕΠΣΗ κ. Γερογιαννάκης, 
πρόβλέπει ότι η διένεξη αυτή θα 
σταματήσει αφού θα χαραχθεί 
πρώτα μια πορεία π οποία θα ε­
ξυπηρετεί και τις δυο πλευρές. 
Επίσης μας τόνισε ότι τα πρόσω 
■πικά πρέπει να λάβουν τέλος για 
να μπορέσουν οι παράγοντες και 
τα σωματεία να συνεχίσουν το 
πρωτάθλημα.

Από την άλλη πλευρά ο πράε 
δρος του ΣΒΔΠΗ κ. Γ. Κουναλά 
κης μας είπε:

«Η σημερινή συνάντηση θα 
ξεκαθαρίσει πολλά αφού θα 
βγουν στην επιφάνεια αρκετά 
πράγματα. Εμείς με την α-πόφα 
ση αυτή που πήραμε θέλαμε να 
προστατεύσουε από τους κα­
κούς φιλάθλους και όχι να πάρο 
με εκδίκηση από παράγοντες, σω 
ματεία. Πάντως πιστεύω ότι θα 
βρεθεί κάποια λύση».

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
Προχθές στα γραφεία της ΕΠ 

ΣΗ έγινε σύσκεψη των Σωματεί 
ων της δύναμης της Ένωσης και 
μετά το τέλος της 50 Σωματεία 
που είχαν παραβρεθεί υπέγραψαν 
ψήφψσμα διαμαρτυρίας προς την 
ΕΠΣΗ το οποίο είναι το εξής:

«Καταδικάζομε την απαράδε­
κτη απόφαση του Συνδέσμου Δι 
αιτητών για την πληθώρα κωλυ 
μότων με αποτέλεσμα να τιμωρή 
σει όλα τα Σωματεία του Νομού 
ακόμα και αυτά που επί σειρά ε­
τών παίρνουν το Κύπελλο Ή­
θους, χωρίς να φταίνε. Δηλώνου 
με ότι είμαστε ενάντια στη βία 
στα γήπεδα και θα προστατεύ 
σουμε τους διαιτητές στην διάρ 
κεια των αγώνων. Τέλος ζητάμε 
από την Πολιτεία να προχωρή-

ρίας) με, διαιτητές φιλάθλους. 
Την απάντηση αυτή μας έδωσε ο 
Γ.Γ. της ΕΠΣιΗ κ, Γερογιαννάικης 
ο οποίος μας είπε: «Η ΕΠΣΗ ό­
πως είναι γνωστό διέκοψε τους 
αγώνες επ' αόριστον. Αν τα παι 
χνϊδια γίνουν με φιλάθλους δεν

ισχύουν. Πρέπει τοΔ.Σ. στην συ 
νεδρίαση της Πέμπτης να διακό. 
ψει την απόφαση αυτή και τότει 
αν γίνουν αγώνες με διαιτητές φί' 
λ άθλου ς να ισ χύσουν».

Στο μεταξύ χθες βράδυ επρό 
κειτο να αποφασίσει η ΕΠΣΗ πό 
τεθα γίνει η κλήρωση του Κυπέλ' 
λου. .

Ηρύοοϊϋς-Αναγέ ν νποπ Νεοπ
αήμερα οτις 1

Σήμερα στις 1 το μεσημέρι ο 
Ηρόδοτος στο γήπεδο του αντί 
μετωπίζει την Αναγέννηση Νεά­
πολης στα πλαίσια των επαναλη 
πτικών αγώνων για το Κύπελλο 
Ελλάδος.

Στο στρατόπεδο της ομάδας 
της Αλικαρνασσού επικρατεί υε- 
ιγάλη αισιοδοξία και όλοι πι­
στεύουν ότι με την συμπαράστα 
ση του κόσμου οι 1Ί που θα α 
γωνιστούν θα ανατρέψουν το εις 
βάρος τους σκορ (0—1) του 
πρώτου αγώνα.

Στην σύνθεση της ομάδας ε­
πανέρχεται ο Μανιός που έληξε η 
τιμωρία του. Όμως από τον πά 
γκο της ομάΙδας θα απουσιάζει ο 
τεχνικός ηγέτης κ. Παπαθεοφά- 
νους ο οποίος βρίσκεται από 
χθες στον Ωρωπό γιατί πέθανε ο 
πατέρας του. Αντικαταστάτης 
του θα είναι ο κ. Παπαθανασίου 
ο οποίος μετά την χθεσινή προ 
πόνηση κάλεσε 18 παίχτες, να 
βρίσκονται σήμερα το πρωί οε

οτην Αλικ)οο
γνωστό εστιατόριο. Η 16άδα θα 
εξαρτηθεί με το αν θα έρθουν οι 
φαντάροι Σεκέρης και Αγαπητός. 
Πάντως η πιθανή ΙΙάδα είναι η 
εξής:

Χανιωτάκης, Ασλάνης. Αγαπη­
τός, Φουστανάκης, Πρωτογερά- 
κης, Μανιός, ΤσιράΚος, Κοιλιά- 
ρας, Καμίτσης, Κουτσάκης, Καρ 
γιώτης. Οι υπόλοιποι είναι όι: 
Γ απαλά<ης, Ιωσηφίδης, Περάκης 
Κεφαλούκος, Σεκέρης και Μαρτα 
βατζής.

Για το σημερινό παιχνίδι ο Γ. 
Καμίτσης μας είπε: «Στην ομάδα 
υπάρχει μεγάλη α ι σ ι ο δ οξ ί α, θα 
παίξουμε επιθέτικά και πιστεύω 
ότι θα προκρίθούμε».

Η Αναγέννηση Νεάπολης βρί­
σκεται στην 16η θέση της βα­
θμολογίας του βορείου ομίλου 
της Γ' ·Εθνικής με 13 βαθ. (τερ. 
15—17).

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΟΦΗ 
κ. Δ. ΤΟΥΛΗΣ

Αφού ένοιωσε προδομένος α­
πό μερικούς παίκτες του ο προ 
πονητής μπάσκετ του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ κ. Δ. Τούλης έδωσε 
χθες την παραίτησή του στην Δ: 
οίκηση της ομάδας του η οποία 
δεν την έκανε αποδεχτή (θα συ 
νεδριάσει γι' αυτό την Πέμπτη). 
Όμως ο κ. Τούλης ήταν ανένδο 
τος στην απόφασή του αυτή α-! 
φού θεώρησε ότι η η παραί-ί 
τησή του θα κάνει καλό στην, 
ομάδα. Το απόγευμα στην προ: 
πόνηση αποχαιρέτησε τους παί- * 
κτες του. Την ομάδα ανέλαβε να ' 
προπονεί ο Δελαπάσχος μέχρι ■ 
να βρεθεί ο αντικαταστάτης του. 
Πιθανότατα θα είναι από την 
Θεσσαλονίκη.

Το ΥΠΕΧΩΔΕ ενέκρινε ακόμη 
τη διάθεση συμπληρώματιικής πί 
στωσης 175 εκ. δρχ. στο ΛΤΗ 
για την πληρωμή των δόσεων 
των 7 ηλεκτροκίνητων γερανών 
που εγκαταστάθη’καν στο Λιμάνι 
του ιΗρσκλείου. Έτσι η συνολική ' 
εγκεκριμένη πίστωση για την προ 
μήθεια των γερανών ανέρχεται 
στο ποσό των 760 ε-κατ. δρχ. 
ενώ οι υπόλοιπες δόσεις πρέπει 
να πληρωθούν μέχρι το 1990.

Επίσης το ίδιο υπουργείο ενέ 
κρίνε τη διάθεση τριών εκατ. 
δρχ. για την αποπεράτωση του 
κτιρίου του Τελωνείου στο Λιμό 
νι.

Τέλος το ΥΠΕΧΩΙΔΕ χρηματο­
δότησε με 25 εκ. δρχ. το ΙΓΜΕ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-1-88

ιΝ. Υόρκης 127,851 133,069
Δ. Γερμανίας 78,126 8Ί,314
Γαλλίας 23,137 2’4,081
Αγγλίας 232,667; 242,158
■Ελβετίάς 95,626 99,530
Ολλανδίας 68,961 71,799
ιΐταλίας 10,535 10,968
Δανίας 20,177 21,007
Αυστρίας 1Ί,012 11,465
Σουηδίας 21,390 22,270
Νορβηγίας 20,126 20,954

σει στην ψήφιση του νέου 
μου περί Αθλητισμού».

νό-

Διαιτητής του αγώνα θα εΐγαι 
ο κ. Παπαγεωργίου (Αθηνών).

Τπν Δευτέρα ξεκινάει 
το πρωτάθλημα Λυκείων

Γ.Γ.Α.:
ΟΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ 
ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΕΠΙΒΑΛΟΥΝ ΠΟΙΝΕΣ

Το τμήμα ποδοσφαίρου

Την Δευτέρα ξεκινάει το πρω 
τάθλημα ποδοσφαίρου τωνΛυκεί 
ων Ν. Ηρακλείου. Σ' αυτό μετέ 
χουν μαθητές που έχουν γεννηθεί 
τα έτη 1970, 71, 72 και 73.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
μόνο οι μαθητές των οποίων η 
φοίτηση χαρακτηρίζεται επαρ­
κής. Αποκλείονται οι μαθητές 
που την ημέρα των αγώνων κά 
θε φάσης έχουν συμπληρώσει 51 
απουσίες αδικαιολόγητες.

Σε κάθε ομάδα δικαίωμα συμμε

τοχής έχουν 13 μαθητές. Την 
πρώτη μέρα θα γίνουν οί παρακά 
τω αγώνες:

Καστέλλ: —Μίσχος γήπεδο Κα 
οτελλίου στις 2 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Λαγουδάκη.

Αρκαλοχώρι — Βιάννος γήπε 
δο Αρκαλοχωρίου στις 2 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Κουγιουμτζό- 
γλου.

Ασήμι — Χάρακας γήπεδο Αση 
μίου στις 2 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Νηστικάκη.

Αντ. Παπ.

της
ΓΓΑ σε έγγραφο που έστειλε 
χθες στην ΕΠΣΗ τονίζει ότι «Το 
ΑΣΕΑΔ με την-απόφασή του 35) 
1976 έχει κρίνει ότι οι Σύνδε­
σμοι δεν έχουν δικαιοδοσία έκ­
δοσης αποφάσεων που «επιβά­
λουν ποινές» σε βάρος αθλητικών 
Σωματείων και ειδικότερα (Ν. 
75)75 άρθρο 30) δεν έχουν το 
δικαίωμα ν' απαγορεύουν την 
διαιτησία αγώνων από τα μέλη 
τους».

Την παραπάνω απόφαση την 
ξέρει ο Σύνδεσμος και όπως είχε 
δηλώσει προ ημερών αποκλειστι 
κά στην «Π» ο πρόεδρος του ΣΕ 
ΔΠΗ κ. Κουναλάκης είναι πάγια 
τακτική εδώ και αρκετά χρόνια 
του Συνδέσμου να μην επιτρέπει 
στα μέλη του να σφυρίζουν γσ 
ένα χρονικό διάστημα στα γήπε 
δα εκείνα όπου οι φίλαθλοι δη­
μιουργούν επεισόδια σε βάρος 
των διαιτητών. Η ΕΠΣΗ αυτό 
το είχε δεχτεί στα πλαίσια της 
καλής συνεργασίας των δυο πλευ 
ρών.

ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ
ΔΙ ΑΙΤΗΤΕΣ ΚΩΛΥΜΑ

Στην χθεσινή συγκέντρωση 
που είχε ο ΣΕΔΠΗ 15 διαιτητές 
δήλωσαν κώλυμα σε αγώνες του 
Σαββάτου (αφού την Κυριακή 
λόγω του αγώνα ΟΦΗ — Ολυμ 
πισκού η Νομαρχία με την συνερ 
γασία της Αστυνομικής Δ)νσης 
δεν έδωσε άδεια αγώνων). Οι υ­
πόλοιποι αποφάσισαν να μην 
σφυρίξουν Σωματεία που δημι­
ουργούν προβλήματα.

ΗρακΛειώτης κέρΟιοε 
οιο ΠΡΟ-ΠΟ 27 εκατ.

Κι άλλα εκατομμύρια έπεσαν 
στο Ηράκλειο, αλλά αυτή τη φο 
ρά από το ΠΡΟ-ΠΟ.

Συγκεκριμένα το δελτίο με α­
ριθμό 195 Β 57978, το οποίο ε- 
χει το όνομα Πατεράκης, κερδί­
ζει 27.200.000 δρχ. αφού έπια- 
σε 1 13άρι, 6 12άρια και 15 11ά- 
ρια.

Το ΠΡΟ-ΠΟ ήταν σύτημα 
6 διπλές αξίας 1280 δρχ. και 
χτηκε στο Πρακτορείο του

με 
παί

Στάθη Μονιάκη, που βρίσκεται 
στην Λ. 62 Μαρτύρων 12.

Αξίζει να σημειωθεί ότι πρώτη 
φορά κερδίζει Ηρακλειώτης τό­
σα χρήματα από το ΠΡΟ-ΠΟ.

Το πρωτάθλημα ρπόουλιγκ
Αρχισαν και πάλι τα πρωτα­

θλήματα του ομίλου Μπόουλινκ 
Ηρακλείου (ΟΜΗ) στο Κρέτα Μά 
ρις, τα οποία είχαν διακοπεί λό 
γω των εορτών.

Ατομικό Γυναικών
Έληξε το ατομικό γυναικών, 

και τα τελικά αποτελέσματα εί­
ναι:
1η Φραγκιαδάκη Ρένα
2η Μάμμου Δώρα
3η Ρυσσάκη Λιάνα

Καλύτερο παιχνίδι Κατσούρη 
Δ. 205 κ.

Καλύτερο σετ Κατσούρη Δ. 
498 κ.

Το ομαδικό γυναικών θα γίνε­
ται κάθε Κυριακή στις 4 μ,.μ. στο 
«Κρέτα Μάρις».

Ομαδικό Ανδρών
Συνεχίζεται το ομαδικό Αν­

δρών και η μέχρι σήμερα βαθμό

ΜΕ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ:

Πολλοί χθες διερωτήθη καν για
τϊ να μην γίνουν οι αγώνες του 
Σαββάτου (το πρόγραμμα προ­
βλέπει μόνο αγώνες Α' Κατηγο

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου θα 
κόψει την Πρωτοχρονιάτικη Πί­
τα του την Κυριακή 17-1-88 στα 
χιόνια.

Αναχώρηση 8.30 π.μ. από το 
Αρχαιολογικό Μουσείο.

Αρχηγός: Μεταξάκης Νίκος.
Πληροφορίες στο τηλ.: 227- 

609, 9—10.30 μ.μ. και 250600 
τις εργάσιμες ώρες (β—4 μ.μ.).

Από τον ΕΟΣ

λόγια είναι:
1η ΛΙΝΕΑ 102 β.
2η ΛΑ ΠΟΥΠΑ 90 β.
3η ON THE ROX 88 β
4η Ηρόδοτος 78,1)2 β
5η Κοκτέιλ 75 β
6η ΒΟΝ-ΒΟΝ 75 β
7η Γαλανός 51 β
8η Νικολούδης 39 β
1ος Μ.Ο. Μπατζακας Δ. 183
2ος Μ.Ο. Μανιάς Ε. 173 κ.
3ος Μ.Ο. Κλάδος 172 κ.

κ.

Καλύτερο ατού, παιχνίδι Σαρ 
ρής 244 κ. Καλύτερο ατομ. σετ] 
Σαρρής 584 κ.

ΓΙΑ «συντροφικά μαχαιρώματα» μίλησε πολύ πρόσφατα η 
κ. Βάσω παπανδρέου και δεν είχε άδικο. Μόνο που εκείνα 
τα μαχαιρώματα ήταν «κτυπήματα κάτω από την μέση» όπως 

τα είχε αποκαλέσει πολύ πριν ο σημερινός Δήμαρχος Ηρα­
κλείου (τα δοκίμασε σκληρά ο ίδιος) εξακολουθούν να... ομορ­
φαίνουν τη ζωή μας. τί κι αν καταγγέλθηκαν δηλαδή, τί κι αν 
αποδοκιμάστηκαν.

Τον αράπη κι αν τον σαπουνίζεις...
* * *
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Ποιος γράφει το κύριο άρθρο στην «εξόρμηση»; το ερώτη­
μα (όχι της ημέρας) τέθηκε σε πολλούς αλλά απάντηση 
δεν πήρα. Η στήλη ωστόσο «έυαξε» το θέμα αφού ως γνωστό 

το κύριο πολιτικό άρθρο του δημοσιογραφικού οργάνου του 
ΠΑΣΟΚ έχει πολλαπλή και βαρύνουσα σημασία. (Θυμάστε υπο­
θέτω άλλους καιρούς και το άρθρο της κας. Βλάχου).

Να λοιπόν το αποτέλεσμα:
Για το κύριο άρθρο ενημερώνεται (σχεδόν πάντα το τελευταίο 
διάστημα) ο ίδιος ο πρωθυπουργός και ο Διευθυντήςτου πολι­
τικού του Γραφείου κ. Αντ. Λυβάνης. Εκείνοι θα δώσουν τις κα­
τευθυντήριες γραμμές στους αρθρογράφους που δεν είναι 
άλλοι από τους κ.κ. Νίκο Αθανασάκη (αδελφό της Νομάρχου 
Ηρακλείου) και κώστα χκανδαλίδη μέλος του εκτελεστικού Γρα­
φείου. ο πρώτος μάλιστα είναι και υπεύθυνος του Γραφείου Τύ­
που του Κινήματος. *

ΔΥΟ κραυγαλέες περιπτώσεις αυθαιρέτων (προσοχή: δεν 
είναι για κατοικία αλλά για χρυςοφορα εκμετάλλευση) 
συντηρήθηκαν, τίιανοχή αρμοδίων τα τελευταία χρόνια, ανα­

τολικά και δυτικά του Ηρακλείου.
κάτι μου λέει ότι δεν θα γελούν για πολύ ακόμη οι ιδιοκτή­

τες τους. Θα τους σκεπάσει δηλαδή μαύρη νύχτα. Το ερώτημα 
και πάλι είναι ποιοι τους κάλυπταν, παίζοντας με τις ισορροπίες

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΑΓΩΝΑ 
Φιλικό αγώνα με τον Εθνικό 

στο ιΜίαρτινέγκο θα- δώσει σήμε 
ρα στις 3.30 το απόγευμα ο Ερ- 
γοτέλης στα πλαίσια της προε­
τοιμασίας του για το ματς της' 
Κυριακής έκτος έδρας με το Αιγά 
λεω.

Από το παιχνίδι αυτό θα α­
πουσιάσει κατά πάσα πιθανότη 
τα ο Φρουδαράκης που τραύμα 
τίστηκε στο ματς της περασμέ 
νης Κυριακής ενώ θα επανέλθει 
ο Μαμάικας που έληξε η τιμωρία 
του. Επίσης την ομάδα του κ. 
Παπαγιαννάκη θα ενισχύσει ο Κα 
ρέλλης που άρχισε πάλι τις προ 
πονήσεις.

ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΣΩΣΗ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΩΝ

ιΕιδιχή μονάδα εθελοντών. ι­
διωτών που θα μπορεί να παρεμ 
βαίνει σε περιπτώσεις που κινδυ 
νεύουν άτομα στη θάλασσα, επι 
διώκει να συγκροτήσει το Κεντρί 
ικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.

Το ΚΛΗ. κάνει έκκληση, σ' ό­
σους μπορούν να βοηθήσουν αυ 
τή την προσπάθεια, να απευθύ­
νονται στα τηλέφωνα: 226073, 
ή 224207.

Το ερώτημα της ημέρας: ποιος θα αγοράσει ποιόν σήμερα- 
Μήπως πρέπει να το σκεφτούμε σοβαρά; Όλα σ' αυτόν τό 
τόπο πρέπει να τα αντιμετωπίζουμε έτσι χωρίς σοβαρότητα. Αν­

τίδραση δεν θα υπάρξει; * * *

ΠΑΡΑΠΟΝΑ εξέφρασε στους εκπροσώπους του Τύπου, στη 
χθεσινή συνέντευξη, ο Δήμαρχος. «Συχνά μς κατηγορεί­
τε», υποστήριξε «ότι είμαι διώκτης των δημοσιογράφων. Όμως 

εγώ δεν κάνω τίποτε άλλο από το να υπερασπίζω τον εαυτό 
μου, όπως έχω υποχρέωση. Το αντίθετο θα ήταν παχυδερ- 
μισμός».

Το θέμα είναι να μη σου βγεί το όνομα και να μη συμβάλεις 
κι εσύ σ’ αυτό, πέταξε το καρφί του συνάδελφος.* *

Μικρό αλλά ενόιοιρέροντο

ΚΛΟΠΗ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΩΝ 
1 ΕΚΑΤΟΝ. ΔΡΧ.

Χρυσαφικά αξίας 1.000.000 ’ 
δρχ. έκλεψε άγνωστος από το σπί 
τι της Μαρίας Μάικριδάκη 48 
χρονώνπου βρίσκεται στην οδό 
ΚοΥδυλάκη 5,

ζα ΑΧΟΜΕ κάποιες εκπλήξεις Δήμαρχε στην επιλογή των 
Αντιδημάρχων;», ρώτησε συνεργάτης της στήλης τον 

κ. καρέλλη στο περιθώριο της χθεσινής συνέντευξης του για 
τις νέες εκδόσεις της Βικελαίας.
«Εκπλήξεις; Εξαρτάται από το τί θεωρείς έκπληξη», απάντησε 
εκείνος. «Σίγουρα δεν θάχουμε οδυνηρές εκπλήξεις». Πάντως 
η είδηση δεν βγήκε. Υπομονή μέχρι τη Δευτέρα λοιπόν οπότε 
θα μάθομε τί είναι και τι δεν είναι έκπληξη κατά τον Δήμαρχο 
φυσικά. *

• ΜΕ ένα μήνα αποκλεψσμό 
τιμωρήθηκε από τον ΣΕΔ ο διαι 
τητής Χρυσάνης ο οποίος στις 
3-1-88 είχε διευθύνει τον αγώνα. 
ΟΦΗ —Ηρακλή 3—2. Δεν παρα 
πέφθήκε στην ΠΕΔ γιατί η έκθε 
ση του παρατηρητή διαιτησίας 
ήταν πλημμελής και ελλιπής.
• ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι (3) 

θα γίνει ο τελικός του τουρνουά 
τέννις του ΟΑΑΗ στον οποίο έ­
χουν προκριθεί οι κ.κ. Λέκλας και 
Ν. Κεφαλογιάννης.
• 'ΠΕΘΑΝΕ ξαφνικά χθες ο πα 

τέρας του προπονητή του Ηρο 
δότου κ. Παπαθεοφίάνους. Η 
«Π» συλλυπείται την οικογένεια' 
του κ. Κώστα Παπαθεοφάνους.

• ΣΤΙΣ 6 Μαρτίου στην πόλη 
μας θα γίνει το 3ο Παγκρήτιο σε 
μινάριο Διαιτησίας.

® Η ποδοσφαιρική, ομάδα του 
ΣΕΠΗ θα δώσει την ερχόμενη ε­
βδομάδα φιλικό αγώνα με τον Η 
ρόδοτο.

• Η νεοσύστατη ομάδα ποδο 
σφαίρου Γρανίτα, που εδρεύει 
στο Αστυράκι προσέλαβε χθες 
για προπονητή τον κ. Φλώοιαν.

• Τ1Ο Σάββατο στις 7 το από 
γεύμα στα γραφεία του ΣΕΠΗ 
(Δικαιοσύνης 7) η △ ιοίκηαη του 
Συνδέσμου θα ικάψει την πρώτο 
χρονιάτιικη πίτα και για τον λό 
γο αυτό καλεί να παραβρεθούν 
οι αρχηγοί των ομάδων.

ί

• ΤΟ Διοιικ. Συμβούλιο και οι 
ποδοσφαιριστές του Ηροδότου 
απευθύνουν θερμά συλλυπητή­
ρια στον προπονητή της ομά­
δας κ. Κώστα Πάπαθεοφάνους, 
για τον θάνατο του πατέρα του.

• ΣΕ χθεσιγή του ανακοίνωση 
ο ΣΕΔΠΗ Εξηγεί ότι από τους 63 
εν ενεργείια διαιτητές 22 είχαν δη 
λώσει κώλυμα την περασμένη ε- ί 
βδομάδα για διάφορους λόγους 
(εγκατάλειψαν δεν προσφέρουν 
υπηρεσίες, αγωνίζονται στα Ε­
θνικά πρωταθλήματα, κώλυμα 
1 μήνα). Την Δευτέρα 4 Ιανουα 
ρίου δήλωσαν ενυπόγραφο κώλυ , 
•μα όπως προβλέπεται από τον 
ΕΚΔ και για διάφορους λόγους 
προσωπικούς, οικογενειακούς, ε- 
παγγελματικούς συνολικά 33 μέ­
λη, με αποτέλεσμα να μείνουν 
για την διάθεσή της ΕΟΔ μόνο 
9 διαιτητές. Επίσης τονίζει ότι 
ο Σύνδεσμος δεν έχει το δικαίω 
•μα να βπέμίβει και να απαγορεύ ; 
σει σε οποιοδήποτε να βάλει κώ 
λύμα, αφού ο διαιτητής είναι ε­
ρασιτέχνης και αυτός θα επιλέ 
ξει αν θέλει να παίξει και πότε 
θέλει.

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Αιγάλεω — 
Εργοτέλης και Εθν. Αστέρας — 
Ηρόδοτος διαιτητές θα είναι οι 
κ.κ. Ζάχαριάδης (Ρόδου) και 
Στσμούλης (Ρεθύμνου) αντίστοι 
χα.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με τη συμπλήρωση χρόνου από του θανάτου της αγα­

πημένης μας
ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ χας Γ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

ετελέσαμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα- 
’ φείο) την περασμένη Κυριακή 10 Ιανουάριου.

Οι συγγενείς της.

ΠΟΛΥΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ 
ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΖΩΗ 

Γραμμένη στο Μονοτονικό και στη Δημοτική 
18 ή 36 Τόμους

Για μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίσυ - Λυκείου 
Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

ΣΑΒΒΑΣ ΤΡΙΓΥΡΗΣ
Έβανς 36 β όροφος, τηλ. 280495, 235255

$

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ τους ιδιοκτήτες ενοικιαζόμενων 

Διαμερισμάτων και Δωματίων.
Πιαραλάβαμε νέα περιωρισμένη ποσότητα ψυγείων 5 κ.Π.

Αρίστης κατασκεοής με εγγύηση τα οποία διαθέτομε
στην καταπληκτική τιμητών 31.000 Δρχ.

Προφθά'σετε πριν εξαντληθούν. ί
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ ί

Η μεγαλύτερη Ηλεκτρική Αγορά του Ηρακλείου.
Οδός 1821 αριθ. 57, τηλ. 283223 και 282583.

«BELL HORSE»
ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΩΣ 

ΔΕΙΤΕ ΤΙΜΕΣ:
— Υποκάμισα από 1.000
— Πανταλόνια από 2.000
— Σακκάκια από 6.000
— Μπλούζες από 1.500
— Ζώνες από 1.000
— Μπουφάν από 3.000

Αβέρωφ 6 Ανδρόγεω 8

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤοΔ.Σ. του Συνδέσμου Φίλων 
ΟΦΗ, γνωρίζει στα μέλη του 
ότι τα εισιτήρια του αγώνα 
ΟΦΗ- ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ, 6α δια­
τίθενται από την Παρασκευή 
το απόγευμα 4-8 μ.μ. και πα-* 
ρακαλεί . τα μέλη του., όπως 
προσέρχονται με τάξη για να 
παραλάβουν το εισιτήριό των, , 
μ.ε την υπενθυμιση ότι' κανένα 
μέλος δεν μπορεί ν’ απαιτήσει 
πέραν του ΕΝΌΣ εισιτηρίιου,

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

ΔΗΜ. ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ 
Ο γεν. γραμματευς 
ΕΜΜ. ΣΚΟΡΔΥΛΗΣ 

1— 2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΙΜ. ΕΡΓΩΝ 

Ν. ΗΡίΑΚΛΕΙΟΜ ΚΡΗΤΗΣ

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η ς; Η
ΓΙΑ ΓιΕΝΙΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ Ν. ΗΡΑ­
ΚΛΕΊΟΥ

Συνάδελφοι,
Σας ·ΤΓροσκαλούμε σε τακτι­

κή Γενική Συνέλευση, τη,ν Τε­
τάρτη 13—1—1988 και ώρα 
7.30 μ.μ. στην αίθουσα Τ.Ε. 
Ε.)ΤΑΚ, Ρουσου Κούρδου^ 4, ί 
με θέματα:

1. Λογοδότηση Δ.Σ.
2. Α-ττολογισμός και ισολο­

γισμός της ταμειακής διαχεί­
ρισης.

13. , Έγκριση ττροϋττολογι- 
σμού 1988.

4. Προβλήματα του κλάδου : 
μεγάλες εκπτώσεις, πληρωμές, 
προεξόφληση στο ΤΣΜΈΔΕ 
κ.λ.π.

Σε περίπτωσή μη απαρτίας 
η Συνέλεμση θα επαναληφθεί 
την επομένη Τετάρτη 20—1 — 
1988 την ίδια ώρα και στον 
ίδιο χώρο.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ 

Ο γενικός γραμματέας του Δ.Σ. 
ΒΙΚΤ. ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΈΙΑΔΗΣ

ΤΗΝ πρώτη τους συνάντηση με το νέο χρόνο θα έχουν σή­
μερα το απόγευμα στο Ξενία οι Φιλόζωοι.

Με την ευκαιρία μάλιστα θα κάμουν και την πίτα τους.
* * *

ΠΑΡΕΑ με τους δημοσιογράφους παρακολούθησε τη
συνέντευξη του Δημάρχου η Νομάρχης κ. Αθανασάκη. Η 

παρουσία της μάλλον απέτρεμε κάποια οξύτητα που πήγε να 
δημιουργηθεί, στο περιθώριο της συζήτησης, όταν ο κ. Καρέλ- 
λης θεώρησε ότι «θίγεται» από ορισμένα δημοσιεύματα, προ- 
καλώντας ένα ζωηρό διάλογο με τον κ. Αλέκο Πασπάτη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΑΝΤ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 13 Ιανουάριου στις 2 μ.μ. (οι­
κία: χωριό Τύλισσος). Η νεκρώσιμη, ακολουθίΐα θα ψαλεί 
στην εκκλησίία του Αγ. Νικολάου1. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σπυριδάικη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Σώσώ Σπυριδάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τ τ , ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σαββατο 16 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο τού άΥαπή 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού', παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΤ. ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Χαραλάμπους 
στο χωριό Μάραθος Μαλεβυζίου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Περΐσυνάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Σοφία Πιερισυνά'κη, Μιχοήλ και 
Γιολάντα Χατζηβασίλη, Ιωάννης και Ιωάννα Τρίτσου, Βα­
σίλης και Στέλλα Μανιά, Γιώργος και Ελπίδα Περισυνάκη, 
Νικόλαος και Σοφία Περισυνάκη, Αντώνιος και Ευαγγελία 
Περισυνάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

• Για λίγες μόνο μέρες 
ισχύουν οι παλιές τιμές!!

ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΑΚΙΑ 

Τέσσερα μοντέλα

• ΨΥΓΕΙΑΚΙ · MINI BAR 
Κατάλληλο για δωμάτια 
Ξενοδοχείων ■ Γραφεία

• ΕΠΙΠΛΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ 
Κρεββάτι, Ντουλάπα, Τραπέζι, 
Καναπές, Καρέκλα & πολλά άλλα

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ε. ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ — Γ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ 
Λεωιρ. 62 Μαρτύρων 27 Τηλ. 223-667, 255-967, 226-172

Τα εγκαίνια της Έκθεσής μας, στην Λεωφόρο 62 Μαρτύρων 27, 
θα γίνουν σήμερα Τετάρτη 13 Γενάρη, στις 6.00 το απόγευμα.’ 

θα είναι μεγάλη χαρά για μας να είστε παρόντες.


